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CONDITIONS D’EXPÉDITION ET DE RÈGLEMENT

Le Cellier DU PÉRIGORD vous présente son tarif 2020 
qui annule et remplace le précédent. Il est valable 
jusqu’au 15 septembre 2020, sauf modification, entre 
temps, du taux de la T.V.A. Toute commande supé-
rieure à 149€ livrable en France à une seule et même 
adresse, sera expédiée FRANCO DE PORT ET D’EM-
BALLAGE. Cette somme peut vous paraître élevée, 
mais il est toujours possible de se grouper, avec des 
parents ou amis, pour atteindre le FRANCO.
EXPÉDITIONS - Nous expédions les colis dès réception 

des commandes ou à la date fixée par vos soins. Nous 
vous prions de vérifier vos colis dès leur arrivée ; en cas de 
colis abîmé, notifier la non-conformité sur le bon de livrai-
son avant de signer.

Il est préférable de ne pas attendre le dernier moment 
pour commander. A l’approche de Noël, les transporteurs 
et la Poste sont surchargés, et les délais habituels d’ache-

minement peuvent se voir sensiblement rallongés.
MODE DE RÈGLEMENT - Le règlement s’effectue par 
chèque joint à la commande ou par carte bancaire. 
Pour les commandes internet, vous disposez d’un 
mode de paiement sécurisé. Nos conserves sont 
garanties. Toute boîte défectueuse sera échangée si 
retournée avant un an. En cas de grève du courrier, 
n’hésitez pas à passer vos commandes par téléphone, 
fax, mail, ou sur notre site, vous aurez aussi droit à un 
cadeau supplémentaire.

SI VOUS ÊTES SOUVENT ABSENT DANS LA JOURNÉE,
PRÉVOIR UNE ADRESSE DE RÉCEPTION

www.foie-gras-sarlat.com
Cellier du Périgord - BP 39 - Hôtel de Maleville - Place de la Liberté - 24201 Sarlat cedex - Tél. 05 53 30 81 30 - Fax 05 53 30 81 39 - contact@CellierduPérigord.com

Catalogue réservé aux particuliers. Pour les comités d’entreprises, rendez-vous sur www.panierdugourmand.com
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foies gras en conserve 

Foies Gras truffés

foie gras d’oie entier du périgord truffé 5%

foie gras d’oie entier du périgord truffé 3%

bloc de foie gras de canard du périgord truffé 3%

bloc de foie gras d’oie du périgord truffé 5%

C306

C307

C325
C326

C288

28€76

24€98

16€50

15€48

20€75

bocal 4 parts

bocal 6/7 parts

boîte 3 parts

boîte 4 parts

boîte 2 parts

190g

320g

130g

200g

100g

54€65

79€90

21€45

30€95

20€75

réf.

Foies Gras truffés

réf.

Foies Gras truffés

€/10

Foies Gras truffés

€/10

Foies Gras truffés

0g

Foies Gras truffés

0g

Foies Gras truffés

cdtnmt / nbr parts

Foies Gras truffés

cdtnmt / nbr parts

Foies Gras truffés

poids net prix en €

tous les produits de cette page sont stérilisés, conservation jusqu’à 4 ans à température
ambiante.*foie gras en conserve : stérilisé, cuit à 105°c en boîte métal ou en bocal.

Foies Gras entiers

foie gras d’oie entier du périgord

foie gras de canard entier du périgord

foie gras de canard entier de barbarie

C301
C302
C303

C309
C425
C310

C477

17€31

17€84

16€84

14€17

14€95

14€52

17€24

bocal 3 parts

bocal 4 parts

bocal 6/7 parts

bocal 4 parts

boîte 4 parts

bocal 6/7 parts

bocal 4 parts

130g

190g

320g

180g

200g

300g

190g

22€05

33€90

53€90

25€50

29€90

43€55

32€75

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

Blocs de Foie Gras

bloc de foie gras d’oie du périgord avec 30% morceaux

bloc de foie gras de canard du périgord avec morceaux

C311
C312
C313
C314

C319
C320
C321
C322

13€71

12€98

12€98

12€75

10€98

10€75

11€19

10€38

boîte 1 part

boîte 2 parts

boîte 3 parts

boîte 4 parts

boîte 1 part

boîte 2 parts

boîte 3 parts

boîte 4 parts

65g

100g

130g

200g

65g

100g

130g

200g

9€60

12€95

16€85

25€50

7€65

10€75

14€55

20€75

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

bloc de foie gras de canard du périgord truffé 3%

foie gras d’oie entier du périgord truffé 5%

foie gras d’oie entier du périgord truffé 3%

foie gras de canard entier de barbarie
réf. c477

foie gras d’oie entier truffé
réf. c306

bloc de foie gras d’oie du périgord
réf. c311 à c314
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foies gras mi-cuits

Foies Gras mi-cuits au tor chon

(dlc de 1 mois env.)

Foies Gras mi-cuits traditionnel

(dlc de 9 mois env.)

foie gras de canard entier mi-cuit au torchon

bloc de foie gras de canard du périgord mi-cuit
avec 30% morceaux

foie gras de canard de barbarie entier mi-cuit au torchon

foie gras de canard entier du périgord mi-cuit

foie gras d’oie entier mi-cuit au torchon

foie gras d’oie entier du périgord mi-cuit

M502

M537

M538

M516
M542
M543
M544

M520
M521

M522

19€25

21€78

36€15

10€77

9€98

9€73

7€75

14€98

14€75

18€53

sous-vide 10 parts

sous-vide 5 parts

sous-vide 6 parts

boîte 3 parts

boîte 4 parts

boîte 8 parts

boîte 20 parts

 

bocal 4 parts

bocal 6 à 7 parts

bocal 4 parts

400g

250g

200g

130g

200g

400g

1000g

180g

300g

190g

77€00

54€45

72€30

14€00

19€95

38€90

77€50

26€95

44€25

35€20

réf. €/100g cdtnmt / nbr partscdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

foie gras d’oie entier au torchon
réf.m538

foie gras d’oie entier mi-cuit
réf. m522

foie gras de canard entier du périgord mi-cuit
réf. m520 et m521
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lot de confits 5x50g (oignons€ fi gues, cerises, jus de truffe, poire au piment d’espelette )

pain d’épices artisanal figues et noix
X13103

D772

2€78

3€45

bocaux

6 à 8 parts

250g

200g

6€95

6€90

réf. €/100g cdtnmt/ nbr partscdtnmt/ nbr parts poids net prix en €

réf. d772
pain d’épices artisanal

figues et noix

r
éf

. x
13

10
3

À-27%9€55  6€95

-27%
9€55

lot de 5 confits

produits livrés en colis urgent 24h, emballés en sac isotherme, avec bloc gel accumulateur de froid, garantissant une 
fraîcheur maximale. comptez 50 à 65 g de foie gras cru par personne pour une terrine et environ 90g pour poêler. 
produits a conserver au réfrigérateur.
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foies gras mi-cuits

Foies Gras mi-cuits Natures

sous vide (dlc de 3 à 6 mois)

Foies Gras mi-cuits arômatisés

sous vide (dlc de 3 à 6 mois)

lobe de foie gras de canard entier

foie gras de canard marbré

lot de 2 lobes de foie gras de canard mi-cuit

foie gras de canard entier mi-cuit au piment d’espelette

3 rouleaux de foie gras entier cuits au sel (piment, nature,poivre)

lobe de foie gras entier de canard au poivre mi-cuit

foie gras  de canard entier au poivre de sarawak

nectar de foie gras de canard figues et coing mi-cuit

foie gras de canard mi-cuit truffé 10%

M503

M507
M508

X13050

M5532

M5530

M504

M509
M510

M511

M5555

13€70

17€14

12€62

13€30

16€00

17€28

13€70

18€17

13€79

18€47

39€80

barquette 6 à 7 parts

barquette 4 parts

barquette 8 à 9 parts

barquettes 12 à 14 parts

sous-vide

sous-vide

barquette 6 à 7 parts

barquette 4 parts

barquette 8 à 9 parts

barquette 4 parts

barquette 4 parts

320g

180g

420g

690g

200g

150g

320g

180g

420g

180g

200g

43€85

30€85

53€00

87€80

32€00

16€50

43€85

32€70

57€90

33€25

79€60

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

+ 1 confit d’oignon au jus de truffe 50g
+ 1 lyre à couper le foie gras

Offerts

lobe de foie de canard entier
réf. m503

foie gras de canard au poivre de sarawak
réf. m509 à 511

foie gras de canard mi-cuit truffé 10%
réf. m5555

foie gras  de canrad entier
au poivre sarawak

réf. m510

3 rouleaux de foie gras entier cuits au sel
(piment, nature,poivre)
réf. m5530

Foies Gras mi-cuits arômatisés

-25%
22€27

16€50
-4%

91€75 

87€80

-25%
22€27

produits livrés en colis urgent 24h, emballés en sac isotherme, avec bloc gel accumulateur de froid, garantissant une fraîcheur maximale.
comptez 50 à 65 g de foie gras cru par personne pour une terrine et environ 90g pour poêler. produits a conserver au réfrigérateur.

180g

200g
NOUVEAUTÉ

 m5555

NOUVEAUTÉ

5 np



foies gras et viandes crus Sous-vide

produits livrés en colis urgent 24h, emballés en sac isotherme, avec bloc gel accumulateur de froid, garantissant une fraîcheur maximale.
comptez 50 à 65 g de foie gras cru par personne pour une terrine et environ 90g pour poêler. produits a conserver au réfrigérateur.

Foie Gras cru

sous vide (dlc 10 jours, congélation possible)

Magrets d’oie et de canard crus  sous vide (dlc 10 jours, congélation possible)

lobe de foie gras de canard cru

U967 rÔti de magret
au foie gras du périgord
sous-vide ~ 1050g, +/-100g

U1124 lot de 3 magrets
d’oie du périgord crus
sous-vide ~ 1050g, +/-100g

U1123 lot de 3 magrets
de canard crus du périgord
sous-vide ~ 1140g, +/-100g

U1110 lot de 6 cotelettes
de canard gras crues
sous-vide ~ 1050g, +/-150g

lot de 2 foies gras de canard crus

lobe de foie gras de canard cru déveiné

lobe de foie gras d’oie cru

lobe de foie gras d’oie cru déveiné

U950

U951

U955

U952

U1178

8€87

8€87

10€47

11€98

12€41

conservation 10 jours

conservation 10 jours

conservation 10 jours

conservation 10 jours

conservation 10 jours

~ 450g
+/- 50g

~ 900g
+/- 100g

~ 400g
+/- 50g

~ 780g
+/- 80g

~ 780g
+/- 80g

39€90

75€80

41€90

93€50

96€80

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

kit de fabrication
Terrine de foie gras

X13347

X13348

lot de 2 pièces

lot de 2 pièces

~ 450g  +/- 50g

~ 400g  +/- 50g

45€85

47€70

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

X13347
lot 1 foie gras cru

de canard
+ 1 terrine

en porcelaine
 ~ 450g

réf. x13347

rôti de magret au foie gras cotelettes de canardmagrets d’oie crus magrets de canard crusrôti de magret au foie gras

soit

3€99/100g 
41€90

magrets d’oie crus

soit

2€75/100g 
28€90

magrets de canard crus

soit

2€75/100g 
28€90

cotelettes de canard

soit

3€00/100g 
31€50

-8%
49€85

-8%
51€85

Magrets d’oie et de canard crus sous vide (dlc 10 jours, congélation possible)

X13347

X13348

réaliseZ vos terrines et foies gras

poÊlés maison avec

nos FOIES GRAS CRUS IGP PÉRIGORD

x3x6x3

poids net prix en €

NOUVEAUTÉlot 1 foie gras cru de canard
+ 1 terrine en porcelaine

lot 1 foie gras cru de canard déveiné 
+ 1 terrine en porcelaine

lot 1 foie gras cru

-8%
49€85 

45€85 

-5%
79€80

6 np



produits livrés en colis urgent 24h, emballés en sac isotherme, avec bloc gel accumulateur de froid, garantissant une fraîcheur maximale.

viandes crues du périgord Sous-vide

éleveur passionné, Serge Lacroix maîtrise sa production de bout en bout et fait le nécessaire pour vous proposer des viandes de la plus grande qualité. ses 
spécialités, le veau et le bœuf de race limousine, sont élevés en plein air, nourris à l’herbe et bien entendu, au foin pour les derniers mois, ce qui donne à la 
viande son authentique persillage. découvrez ses produits travaillés de façon traditionnelle, présentés sous vide et livrés en colis 24h, avec sac isotherme et bloc 
accumulateur de froid.(congélation possible, dlc 8 jours environ)

ces préparations originales sont élaborées à base de boeuf de dordogne. 
chacune d’elle est agrémentée d’un produit typiquement périgourdin qui 
vient délicatement la sublimer. le foie gras a été sélectionné pour apporter 
de l’onctuosité à cette côte de boeuf de qualité. le beurre de truffe quant 
à lui, délivrera toutes les saveurs et la délicatesse de ce précieux champi-
gnon au coeur d’un morceau de viande tendre et savoureux.

Bœuf de Dor dogne serge lacroix 

cÔte de boeuf de dordogne au foie gras

cÔte de boeuf race limousine
maturation 10 jours minimum

escargot de boeuf au beurre de truffe 3%

colis de boeuf de dordogne
race limousine 2 faux-fi lets (~400g), 2 steaks (~300g),
1 rosbeef (~1kg), bourguignon (~800g), gîte (500g)

U1064

U999

U1121

U1062

3€98

4€98

2€00

4€69

sous-vide 6 parts

sous-vide

sous vide 15 parts

sous-vide 5 parts

~ 1500g
+/- 150g

~ 1500g
+/- 150g

~ 3000g
+/- 300g

~ 850g
+/- 85g

59€90

49€90

59€99

39€90

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

millefeuille de veau à la truffe 1% réf. 
u1066

escargot de boeuf
au beurre de truffe 3%

réf. u1062

côte de boeuf de dordogne au 
foie gras
réf. u1064

le millefeuille de veau à la truffe est composé de couches successives de viande 
de veau du Périgord et sublimé par de fi nes tranches de truffe fraîche. Il sera par 
excellence, le plat de fête recherché par tous les gourmets.

Veau de Dor dogne serge lacroix

colis de veau de dordogne - serge lacroix
4 escalopes (~480g), 1 rôti (~1000g), 6 paupiettes (~480g),
blanquette sans os (~800g), tendrons (~250g)

U1066

U1068

U1122

3€25

3€25

2€0

sous-vide 3 parts

sous-vide 3 parts

sous vide 15 parts

~ 600g
+/- 60g

~ 600g
+/- 60g

~ 3000g
+/- 300g

19€50

19€50

59€99

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

lot de 3 millefeuilles de veau à la truffe 1%

lot de 3 millefeuilles de veau aux morilles 1% et armagnac

7 np



poissons & caviars
(préparés dans le Sud-ouest)

Poissons Artisanaux

«Les Fumages d ’Angresse»

Caviar d ’Aquitaine

(à conserver au réfrigérateur)

Pisciculture des Eaux de l ’Inval

(à conserver au réfrigérateur)
rillettes de saumon d’écosse bio

rillettes de saumon d’écosse bio au piment d’espelette

rillettes de truite des pyrénées bio

foie de lotte

trio de rillettes d’angresse
(saumon d’écosse bio, saumon d’écosse bio, au piment d’espelette,
truite des pyrénées bio)

beurre de caviar à 33% de neuvic 

filet de truite fumé à la ficelle

oeufs de truite arc-en-ciel la perle d’o

lot de rillettes et terrines de truite
(aneth, fumé, piment d’espelette)

caviar d’esturgeon -l’impertinent- périgord noir

caviar de neuvic -nano-

caviar de neuvic -signature-

lot de 6 caviars -nano- 6x10g

C4030

C4031

C4032

C4033

X13352

U984

U1077
U953
U1078

U1092 

U1071

X13143

M5537

M531

X13135

7€22

7€22

6€67

7€67

7€92

53€50

190€00

190€00

182€00

224€40

270€50

270€50

8€05

12€75

5€69

bocal

bocal

bocal

bocal

bocaux

boîte

boîte 

boîte 

boîte 

boîte 

boîte 

boîtes 

sous-vide

bocal

bocaux

90g

90g

90g

90g

240g

50g

30g

50g

100g

100g

10g

60g

375g

80g

270g

6€50

6€50

6€00

6€90

19€00

26€75

57€00

95€00

182€00

224€40

27€05

155€81

30€60

10€20

15€35

réf. €/100g cdtnmt / nbr partscdtnmt / nbr parts poids net prix en €prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

81
-4%
162€30

50

NOUVEAUTÉ

50

NOUVEAUTÉ

00

NOUVEAUTÉ

90

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

20

NOUVEAUTÉ

60

prix en €

NOUVEAUTÉ

filet de saumon d’écosse bio fumé
à la sciure de hÊtre tranché sur peau

filet d’anguille sauvage fumée

M5543

M5544

8€23

10€82

sous-vide

sous-vide

1200g

110g

98€80

11€90

NOUVEAUTÉ

98

€90

NOUVEAUTÉ

oeufs de truite arc-en-ciel 
la perle d’o

réf. m531

filet de saumon d’écosse bio
fumé à la sciure de hêtre
tranché sur peau
réf. m5543

réf.u1077

réf.u984

filet d’anguille
sauvage fumée
réf. m5544

-13%
17€60

réf.5543

8 np



entrées raffinées

Mise en bouche

Souffl és

Soupes et croûtons

crÊme brulée au foie gras de canard

soufflé au foie gras de canard

velouté d’automne bio

soufflé aux éclats de truffes

tourain blanchi à l’ail

soupe fine d’asperges des landes bio

soupe fine de châtaignes bio

croÛtons à l’ail la chanteracoise bio

C497
X13225

C400

C401

C171

C181

C427

C432

C180

7€25

6€87

7€17

8€33

8€88

0€75

9€65

9€65

2€95

bocal 1 part

6 bocaux 1 part

bocal 1 part

bocal 1 part

bouteille 4 parts

boîte 4 parts

bouteille 3 parts

bouteille 3 parts

sachets

40g

240g

85g

85g

85 cl

800g

72 cl

72 cl

100g

2€90

16€50

6€45

7€50

7€55

6€00

6€95

6€95

2€95

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g/cl cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

-5%
17€40

crême brulée au foie gras
réf. c497

velouté d’automne bio - châtaigne / citrouille
réf. c171

tourin blanchi à l’ail
réf. c181

Souffl é au foie gras
réf. c400

9 np



gourmandises apéritives

les toastinades sont des préparations pensées pour l’apéritif, à base de 
viande de canard confi te, fi nement hachée et parfumée de saveurs ori-
ginales.

pour un apéritif frais et haut en couleurs, succombez au mariage équilibré 
entre  des légumes de qualité et des condiments fi ns et savoureux.

Petites saucisses Apéritives

Gourmandises Apéritives au canard

Légumes Apéritifs

toastinade de canard au confit de figues et pain d’épices

tartinade de radis noir aux éclats de noisettes

tartinade de potiron au safran du quercy

tartinade de panais aux truffes noires du périgord

tartinade de haricots verts aux noix du périgord

tartinade de betterave au cumin noir
et poivre de lampong

tartinade de légumes d’antan saveur des andes

trio de tartinades de légumes apéritives
betterave / haricot / radis noir

petites saucisses de toulouse au piment d’espelette

tomates séchées a l’huile d’olive

caviar de tomates séchées

toastinade de canard aux tomates et piment d’espelette

petits boudins blancs au foie de canard
toastinade de canard aux cèpes en persillade

petites saucisses de toulouse et leur truffe du périgord 2% 
toastinade de canard au miel et fromage de chèvre

PETITES SAUCISSES CONFITES AU MAGRET DE CANARD

assortiment de 4 toastinades de canard 4 x 90g
figues et pain d’épices / tomates et piment d’espelette /
cèpes en persillade /  miel et fromage de chèvre

C297

C290

C482

C291

X13049

C4020

C4021

C4022

C4023

C4025 

C4029

X13319

C395

C396

C397

C398

C4012

C4015

3€89

3€89

3€89

3€89

3€89

4€70

6€50

6€50

4€98

4€70

4€70

4€77

5€43

6€20

6€88

5€30

3€55

2€05

bocal

bocal

bocal

bocal

bocaux 8 parts

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

bocaux

bocal (20/22 saucisses)

bocal (20/22 boudins)

boîte (16/18 saucisses)

boîte (16/18 saucisses)

bocal

bocal

90g

 

90g

90g

90g

360g

100g

100g

100g

100g

100g

100g

300g

200g

200g

200g

200g

110g

200g

3€50

3€50

3€50

3€50

10€50

4€70

6€50

6€50

4€90

4€70

4€70

12€90

10€85

12€40

13€75

10€60

3€90

4€10

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

-8%
14€30

X13319
trio de tartinades
de légumes apéritives
► 1 tartinade radis noir aux noisettes
► 1 tartinade haricot vert aux noix
► 1 tartinade betterave cumin noir
    et poivre de lampong

X13049
assortiment de 4
toastinades de canard
► figue et pain d’épices
► tomates et piemnt d’éspelette
► CÈPES EN PERSILLADE
► MIEL ET FROMAGE DE CHÊVRE

-25%
14€ 

10€50

-8%
14€30 

12€90

réf. x13049

pour un apéritif frais et haut en couleurs, succombez au mariage équilibré 

NOUVEAUTÉ
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spécialités locales
Jambonneau à l’ancienne

vous apprécierez ce jambonneau artisanal au cours d’un repas sur le pouce. 
il est également apprécié à l’apéritif, taillé en petits dés, et accompagné 
d’une délicate moutarde.

Enchaud à la Périgourdine

confit de porc
il s’agit d’un met local, délicieux pour une dégustation froide, accompagné 
d’une salade et d’une mayonnaise maison. les plus gourmands l’aimeront 
chaud, avec une sauce au vin rouge, dont nous vous livrons la recette : emin-
cez un oignon puis faites le revenir dans l’excédent de graisse de l’enchaud. 
farinez et cuisez jusqu’à coloration, puis ajoutez 50 cl de vin rouge de cahors 
avec le reste du bocal. laissez cuire à l’étouffée jusqu’à obtention d’une 
sauce parfaitement liée.

Jarret de Cochon farci

travaillé selon la recette traditionnelle de notre 
région, le jarret farci est le pêché mignon de tout 
gourmand qui cuisine le cochon. il se déguste 
froid ou chaud en plat d’hiver réconfortant.

Tête de veau artisanale

en conserve

jambonneau à l’ancienne

lot de 2 jambonneaux à l’ancienne
+ 1 moutarde fine alain millat 30g

C299

X13068

C373

C182

C4002

1€87

1€73

2€98

1€73

2€54

bocal 3 parts

bocaux

bocal 4 parts

bocal 5 parts

bocal 3 parts

350g

750g

400g

600g

250g

6€55

12€95

11€95

10€40

6€35

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt
/ nbr parts

poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt
/ nbr parts

poids net prix en €

Le Pantagruélique

canard de barbarie farci

sa boîte (de 22cm de hauteur !) renferme un canard 
entier (sans son foie), entièrement désossé et farci. ce 
plat peut se déguster, selon vos goûts, froid ou chaud, 
découpé en tranches d’environ 1,5cm. agrémenté 
d’une salade fraîche, il deviendra le compagnon idéal 
de vos repas improvisés.

C170 3€08 boîte 10 parts 1600g 49€20

réf. €/100g cdtnmt
/ nbr parts

poids net prix en €

jambonneau à l’ancienne
réf. c299

enchaud à la périgourdine
réf. c373

tête de veau artisanale
réf. c4002

canard de barbarie
réf. c170

jarret de cochon farci
réf. c182

Enchaud à la Périgourdine

-12%
14€80
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Charcuteries espagnoles

jambon ibérique de bellota d.o guijuelo 
et son coffret de présentation

jambon ibérique de bellota d.o. guijuelo
désossé et paré

paleta blanca grasa bodega

jambon ibérique de bellota coupé au couteau

choriZo extra ibérique bellota coupé au couteau

choriZo cular extra ibérique campana bellota

M5524

M5525

M5526

M5527

M5528

M5529

6€88

13€33

1€70

19€00

7€00

2€45

sous-vide

sous-vide

sous-vide

sous-vide 3 parts

sous-vide 3 parts

sous-vide

~ 8000g

~ 900g
+/- 100g

~ 4400g

~ 100g

~ 100g

~ 500g

550€00

120€00

60€00

19€00

7€00

12€25

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

nul besoin de faire l’éloge des charcuteries espagnoles : serrano, pata negra, 
autant de noms qui donnent l’eau à la bouche à leur simple évocation.
la paleta de serrano est déjà une merveille, (c’est la patte avant du cochon, 
faite à la manière d’un jambon) présentée sous vide, elle se conserve aisé-
ment dans un endroit frais après ouverture. le jambon pata negra issu de porc 
Ibérique est quant à lui le summum, le fi n du fi n. Le porc est nourri de glands 
durant les derniers mois d’engraissement, ce qui révèle pour le jambon un goût 
de noisette et un parfum inégalé dans le monde, grâce aussi à un temps de 
maturation très poussé. le chorizo de cular ibérique, vous fera redécouvrir ce 
produit que vous pensiez connaître.

charcuteries

Jambon noir du Périgor d 

affi né aux Baies de Genièvr e

Por c noir de Cambes

Charcuteries médiévales

maison lacroix

quart de jambon noir du périgord sec

quart de jambon

demi noix de jambon recette médiévale

jambon noir du périgord sec entier désossé

jambon désossé

jambon médiéval tranché

M5535

M5546

M5509

M5510

M591

M5536

2€36

1€77

33€54

2€60

3€99

5€90

quart sous-vide

sous-vide

sous-vide

sous-vide

sous-vide

sous-vide

~ 800g

~ 5000g

~ 1000g
+/- 150g

~ 7000g
+/- 900g

~ 800g

~ 100g
 +/- 10g

18€90

88€45

35€35

207€90

31.95

5€90

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr partscdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

le  porc noir de cambes est 
un cochon de race rustique 
comme les amateurs en re-
cherchent tant. il est élevé dans 
la plus pure tradition, avec plus 
de 60% de céréales et produit 
une viande persillée, goûteuse 
et fondante.

Jambon noir du Périgord affi né aux 
baies de genièvre

réf. m5546

jambon médiéval tranché
réf. m5536

paleta blanca grasa bodega entière
réf. m5526

chorizo cular extra ibérique
campana bellota 500g

réf. m5529

soit

1€70/100g 

60€

12 np



les NOUVEAUTÉS

saucisson à la truffe
réf. m5542

saucisse sèche de boeuf
réf. m5541

Magrets de canard et d ’oie séchés Charcuteries Maison Coudeyrat

Charcuteries de Lacaune

magret de canard fumé entier

magret de canard séché entier

magret d’oie séché entier du périgord

lot de 2 magrets oie séché et canard fumé entier

magret de canard séché fourré au foie gras

demi magret séché au piment d’espelette

plaque de magret de canard fumé tranché

plaque de magret de canard seché tranché

saucisse sèche de canard

saucisse sèche aux cèpes

lot de 2 saucisses sèches

saucisson sec supérieur lou teychou

saucisson sec à la truffe noire 1.6% et à la truffe brumale 0.4%

coppa artisanale du périgord

saucisson au foie gras

saucisse sèche de boeuf les fermiers bourians

M528

M529

M576

X130299

M527

M5533

M581

M580

M560

M561

X13055

M567

M5542

M569

M565

M5541

6€85

6€48

5€987

5959 €51

7€52

6€08

7€98

7€98

2€90

2€90

2€00

3€34

5€70

3€13

45€70

2€48

sous-vide

sous-vide

sous-vide

sous-vide

sous-vide 5 parts

sous-vide

sous-vide

sous-vide

sachet

sachet

2 pièces

filet

filet

sous-vide

filet

sous-vide

200g

200g

190g

~ 390g

250g

130g

75g

75g

~ 250g

~ 250g

~ 500g

280g

280g

~ 350g
+/- 50g

280g

300g

13€70

12€95

11€35

21€50

18€80

7€90

6€35

6€35

7€25

7€25

10€00

6€99

15€95

10€95

15€95

7€44

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

saucisse sèche de boeuf
réf.

-14%
25€05

saucisson sec à la truffe noire 1.6% et à la truffe brumale 0.4%

280g
-25%

9€35

-23%
9€44

-23%
9€44

00 -47%
18€88

saucisson sec à la truffe noire 1.6% et à la truffe brumale 0.4%saucisson sec à la truffe noire 1.6% et à la truffe brumale 0.4%

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

plaque de magret de canard séché tranché
réf. m580

magret de canard séché fourré au foie gras
réf. m527

saussice sèche aux cèpes
réf. m561

-47%
18€88

10€

X13055 

Lot 
de 2

 sa
ucis

ses
 sè

ch
es

canard & cèpes
coppa artisanale du périgord

réf. m569
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terrines et pâtés
conservation à température ambiante

terrine rustique au jus de truffes

terrine de canard aux figues

terrine forestière aux morilles

terrine de campagne

terrine au magret fumé

terrine de sanglier à l’armagnac

terrine de lièvre aux pleurotes

assortiment de 4 terrines - 4 x 130g

C348

C349

C351

C353

C354

C355

C356

X13054

2€85

2€85

2€69

2€69

2€85

2€69

2€69

2€49

boîte 3 parts

boîte 3 parts

boîte 3 parts

boîte 3 parts

boîte 3 parts

boîte 3 parts

boîte 3 parts

boîtes

130g

130g

130g

130g

130g

130g

130g

520g

3€70

3€70

3€50

3€50

3€70

3€50

3€50

12€95

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

X13054

Assor timent de 4 Terrines

rillettes d’oie confites 130g
terrine forestière aux morilles 130g
pâté de canard au monbaZillac 130g
terrine rustique au jus de truffes 130g

-10%
14€45

12€95 520g
-10%

14€45

C348

C349

C351

C353

C354

C355

C356

terrine de sanglier à l’armagnac
réf. c355

Terrine de canard aux fi gues
réf. c349

terrine de magret fumé
réf. c354
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rillettes et grattons

Assor timents

de Terrines & Rill ettes

Rill ettes et grattons mi-cuits

conservation à +2°c

Rill ettes et pâtés à base de viande confi te

conservation à température ambiantetranche de terrine de grattons de canard aux gésiers d’oie

rillettes fraîches de canard confites
rillettes d’oie confites

rillettes de canard confites

rillettes de canard au foie gras 20% 

grattons de canard confits

grillons du périgord

fritons de canard confits

M5511

M583 C444
C445

C361
C362

C448

C359

C363
C449

C418

3€18

2€05
2€69

2€65

2€69

2€65

3€79

3€31

3€17

2€85

3€13

sous-vide

barquette sous-vide boîte 3 parts

boîte 4 parts

boîte 3 parts

boîte 4 parts

boîte 4 parts

bocal 4 parts

bocal 4 parts

boîte 3 parts

bocal 4 parts

200g

300g 130g

200g

130g

200g

190g

180g

180g

130g

190g

6€35

6€15
3€50

5€30

3€50

5€30

7€20

5€95

5€70

3€70

5€95

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

boîtes 420g 12€75

-22%
16€80

12€95
-16%

24€80

20€75

rillettes fraiches
de canard confi tes

réf. m583

Rillettes d’oie confi tes
réf. c444 et c445

rillettes au foie gras
réf. c448

grattons de canard
aux gésiers d’oie
réf. m5511

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

assortiment de 6 terrines degustation

assortiment de terrines et rillettes
X13039

X13226

3€32

2€80

boîtes 6 parts

bocaux 5/6 parts

390g

740g

12€95

20€75
rillettes de canard au foie gras 20% 190g

fritons de canard confits 190g
grattons de canard confits 180g

grillons du périgord 180g

terrine de canard aux figues 65g
terrine rustique au jus de truffes 65g

rillettes de canard 65g
rillettes d’oie confites 65g
grillons du périgord 65g
terrine campagnarde 65g

X13039

X13226
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spécialités au foie gras

Spécialités au foie gras sous-vide

conservation 3 semaines

Spécialités au foie gras en conserve

lot de 4 figues fourrées au foie gras

lot de 8 figues fourrées au foie gras

cou de canard farci au foie gras

magret de canard séché fourré au foie gras

aiguillettes de canard séchées

fourrées au foie gras de canard

canochon filet mignon de porc séché

fourré au foie gras

lot de 2 flÛteaux de jambon au foie de canard

flÛteaux de jambon au foie de canard

ballotine de magret de canard

magret de canard fourré au foie gras

caille fourrée au foie gras de canard

cou de canard farci au foie gras de canard

cou d’oie farci au foie gras d’oie

M524

M525

M526

M527

M5512

M5531

X13051

C339

C342

C159

C345

C158

C156

10€98

9€04

6€18

7€52

9€80

8€72

4€74

6€25

6€73

5€23

7€48

3€81

3€88

sous-vide

sous-vide

sous-vide 5 parts

sous-vide 5 parts

sous-vide

sous-vide

boîtes 6 parts

boîte 3 parts

boîte 4 parts

boîte 6 parts

boîte 4 parts

boîte 6 parts

boîte 8 parts

120g

240g

280g

250g

200g

160g

2x200g

200g

200g

500g

200g

400g

560g

13€15

21€70

17€30

18€80

19€60

13€95

18€95

12€50

13€45

26€15

14€95

15€25

21€75

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

-17%
26€30

-24%
25€00

figues fourées au foie gras
réf. m524 et m525

cou de canard farci au foie gras
réf. m526

fÛteaux de jambon au foie gras
réf. c339 et x13051

canochon
réf. m5531

fÛteaux de jambon au foie gras
réf. c339 et x13051

-24%
25€00

18€95
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pâtés au foie gras

Pâtés au foie gras de canard et oie

Lot de 2 pâtés de foie de canard 50%

a l’apéritif ou en entrée,
le pâté au foie de canard 50% est un régal toujours apprécié.

Profi tez de cette offre pour découvrir ou le faire découvrir.

pâté faÇon grand-mère 20% foie de canard

papitou 30% de foie de canard

pâté de foie de canard 50%

pâté de foie de canard truffé 3%

rustignac pâté au foie gras entier

et ses lamelles de truffe noire (2%)

pâté de sarlat au foie gras entier de canard

terrine du cellier 50% foie gras d’oie

C498

C329
C330

C332
C333

C334

C343

C420

C335

X13067

4€58

5€08

4€73

6€35

6€66

8€69

9€66

7€65

6€65

6€66

boîte 3 parts

boîte 3 parts

boîte 4 parts

boîte 3 parts

boîte 4 parts

boîte 3 parts

boîte 4 parts

boîte 3 parts

boîte 3 parts

bocaux

130g

130g

200g

130g

190g

130g

160g

130g

130g

380g

5€95

6€60

9€45

8€25

12€65

11€30

15€45

9€95

8€65

19€95

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

papitou, pâté à 30% de foie gras de canard
réf. c330

pâté de sarlat
réf. c420

terrine du cellier, pâté à 50% de foie d’oie
réf. c335

-21%
25€30

19€95

lot de 2 patés de foie de canard 50% 
réf. x13067
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cuisses confites
Confi ts de canard

Confi ts d’oie

Confi t de poule

Pour accompagner vos confi ts  

confit de canard du sud-ouest

confit de canard de barbarie

lot de 3 cuisses de canard confites mi-cuites

confit d’oie du périgord

confit d’oie du périgord aile et cuisse

confit de poule à la graisse de canard

haricots blancs à la graisse d’oie

haricots blancs à la graisse d’oie

C366
C367
C494
C368

C473

M541

C4006

C287

C483

C404

C392

1€98

1€98

1€60

1€45

2€37

2€63

1€69

2€81

1€57

1€10

0€82

boîte 1 cuisse

boîte 2 cuisses

boîte 4 cuisses

boîte 5 cuisses

boîte 2 cuisses

sous-vide

boîte 2 cuisses

boîte 3 parts

boîte 2 cuisses

boîte 2 parts

boîte 4 parts

380g

760g

1250g

1600g

700g

600g

960g

750g

760g

400

800

7€55

14€55

19€95

23€20

16€60

15€75

16€25

21€05

11€95

4€40

6€55

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

Confi t de canard
réf. c366 à c368

Confi t d’oie du Périgord
aile et cuisse

réf. c287

Confi ts de canard mi-cuits
réf. m541

18 np



-18%
21€75

produits confits

Gésiers confi ts

Confi ts dans la graisse, les gésiers sont fondants et moelleux. 
ils se cuisinent en salade avec des croûtons

Manchons, magrets et saucisses

Idéal pour vos préparations à base de confi t, le manchon sera du meilleur effet au 
cœur d’un Parmentier de canard du Périgord. Saucisses et magrets confi ts vous 
permettront d’élaborer les meilleurs cassoulets maison.

Caill e confi te

gésiers d’oie du périgord confits

gésiers de canard confits du périgord confits de manchons de canard

magret de canard de barbarie confit

saucisses confites à la graisse de canard

caille confite à la royale farcie au foie gras 20%

lot de 3 cailles confites à la royale farcie au foie gras 20%

C4007

C371
C372

C369

C496

C443

C298

X1308383

2€88

2€73

2€46

1€16

2€70

2€69

2€07

83183€6883€6883

bocal

boîte 2 parts

boîte 4 parts

boîte 5 à 6 manchons

boîte 2 à 5 parts (repas ou apéritif)

bocal 4 parts

bocal 1 part

bocaux

380g

200g

380g

765g

600g

240g

350g

1050g

10€95

5€45

9€35

8€95

16€20

6€45

7€25

17€65

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

gésiers d’oie du périgord
réf. c370

Caille confi te à la Royale, farcie au foie gras 20%
réf. c298

Manchons de canard confi ts
réf. c369

Magret de canard de Barbarie confi t
réf. c496

-18%
21€75

17€65

19 np



cassoulets gourmands

Cassoulets au canard confi t Cassoulets à l ’oie confi te

cassoulet gastronome aux manchons de canard

cassoulet gargantuesque aux cuisses de canard

cassoulet au magret d’oie confit

cassoulet aux cuisses d’oie confites du périgord

cassoulet aux manchons d’oie confits du périgord

château la colombière coste rouge 2015 - aoc fronton

agriculture biodynamique

château la colombière vinum 2018 - aoc fronton bio

C375
C376

C295 

C284

C4026

C4027

1€59

1€34

1€50

1€70

1€98

1€27

boîte 1 part

boîte 2 parts

bocal 7 parts

boîte 2 parts

bocal 2 parts

boîte 4 parts

400g

760g

2900g

760g

780g

1450g

6€35

10€15

43€45

12€95

14€80

18€35

X13203

VRFN001B15

VRFN002B18

0€95

20€80

14€80

4 parts

bouteille

bouteille

1840g

75 cl

75 cl

20€35

15€60

11€10

Kit pour Cassoulet Maison

pour 4 personnes

comprenant:
- haricots blancs à la graisse d’oie 800g
- manchons de canard sous-vide 800g

- Saucisses confi tes à la graisse de canard 240g
- chapelure extra artisanale 300g

Fronton, l ’accor d parfait

avec le cassoulet

ce kit vous permet de 
concocter un délicieux cas-
soulet maison en moins de 
25 minutes. faites revenir 5 
minutes ensemble saucisses 
et manchons dans une poêle 
avec une gousse d’ail émin-
cée. disposez la viande dans 
un plat en terre et recouvrir 
avec les haricots, saupou-
drez de chapelure et passez 
au four à 200 °c pendant 20 
minutes.

cassoulet gargantuesque
aux cuisses de canard

réf. c295
Cassoulet aux manchons d’oie confi ts

réf. c286
cassoulet au magret d’oie
réf. c284

réf.

Cassoulets à l ’oie confi te

réf.

Cassoulets à l ’oie confi te

€/10

Cassoulets à l ’oie confi te

€/10

Cassoulets à l ’oie confi te

0g

Cassoulets à l ’oie confi te

0g

Cassoulets à l ’oie confi te

cdtnmt / nbr parts poids net prix en €réf.

Cassoulets au canard confi t

réf.

Cassoulets au canard confi t

€/10

Cassoulets au canard confi t

€/10

Cassoulets au canard confi t

0g

Cassoulets au canard confi t

0g

Cassoulets au canard confi t

cdtnmt / nbr parts poids net

Cassoulets au canard confi t

poids net

Cassoulets au canard confi t

prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

diane et philippe cauvin ont repris le domaine 
familial «château la colombière». ils tirent la quin-
tessence de leur vignoble, avec la plus grande typi-
cité possible. c’est donc vers la negrette, cépage 
ancestral en ces terres, qu’ils fondent leurs espoirs, 
et décident, pour en faire remarquer toutes les sub-
tilités, de le vinifi er sans bois. Pureté du fruit, tension 
et fraîcheur sont donc au rendez-vous pour la cuvée 
coste rouge, cultivée en biodynamie. essayez aussi 
la délicieuse cuvée vinum, moins puissante et tan-
nique, à boire sur la jeunesse, un pur jus de fruit.

-10%
22€65

20€35

12€95

14€80

NOUVEAUTÉ

14

18€35

14

NOUVEAUTÉ

20 np



Spécialités campagnardes
Autour de l ’oie et du canard

puissant et goûteux, le canard confi t possède ce fondant que l’on re-
cherche dans un axoa mijoté, spécialité basque revisitée. l’oie, délicate 
viande à la chair ferme et au goût atypique sera sublimée au coeur d’un 
civet ou d’une blanquette.

ris de veau aux morilles et jus de truffe 

coq au vin de cahors aux cèpes

choux farcis

tripoux cuisinés nouvelle recette

lot de 2 tripoux cuisinés nouvelle recette

axoa de canard (recette basque revisitée)

civet d’oie au vin de bergerac

blanquette d’oie

C389

C381

C484

C386

X13158

C4008

C383

C423

7€06

2€53

1€58

2 €71

2 €43

1€83

2€47

2€47

boîte 3 parts

bocal 3 parts

boîte 2 parts

bocal 4 parts

bocaux 8 parts

bocal 3 parts

bocal 3 parts

bocal 3 parts

400g

560g

600g

390g

780g

600g

600g

600g

28€25

14€15

9€45

10€55

18€95

10€95

14€80

14€80-10%
21€10

plats cuisinés

ris de veau au jus de truffes et aux morilles
réf. c389

coq au vin de cahors aux cèpes
réf. c381

axoa de canard
réf. c4008

tripoux nouvelle recette
réf. c386

civet d’oie au vin de bergerac
réf. c383

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

21 np



légumes & accompagnements

Légumes

en conserve ou sous-vide

Spécial Risotto

Pâtes artisanales

& régionales parfumées

haricots blancs à la graisse d’oie

marrons pelés au naturel

pointes d’orties sauvages

pâtes aux noix 

pâtes aux cèpes

pâtes à la châtaigne

pâtes aux baies roses et romarin

pâtes au basilic

pâtes artisanales bio

pâtes ballerines à l’encre de seiche

préparation pour risotto aux cèpes

préparation pour risotto aux girolles

C404
C392

C174

C4010

C414

C415

C490

C491

C493

C4000

C4001

C499

C150

1€10

0€82

2€29

1€64

2€17

2€17

2€17

2€27

2€27

1€72

1€63

1€61

1€61

boîte 2 parts

boîte 4 parts

bocal

bocal

sachet

sachet

sachet

sachet

sachet

sachet

sachet 4 parts

sachet

sachet

400g

800g

260g

420g

150g

150g

150g

150g

150g

250g

300g

400g

400g

4€40

6€55

5€95

6€90

3€25

3€25

3€25

3€40

3€40

4€30

4€90

6€45

6€45

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf.
Spécial Risotto

réf.
Spécial Risotto

€/10
Spécial Risotto

€/10
Spécial Risotto

0g
Spécial Risotto

0g
Spécial Risotto

cdtnmt / nbr parts
Spécial Risotto

cdtnmt / nbr parts
Spécial Risotto

poids net prix en €

Lot de 5 paquets de pâtes

artisanales & régionales

réf. c415 réf. c491 réf. c493 réf. c414 réf. c490

X13019 1€72 lot de 5 sachets 750g 14€65

réf. €/100g cdtnmt
/ nbr parts

poids net prix en €

préparation pour
risotto aux cèpes
réf. c499

Pâtes Artisanales

Pâtes Ball erines

à l ’encre de seiche

réf. c4000

réf. c4001

à l ’encre de seiche

4€30
réf. c4001réf. c4001

4€90

prix en €

à l ’encre de seiche

-11%
16€55

14€65

poivrons séchés au soleil

tomates séchées au soleil

AUBERGINES SÉCHÉES AU SOLEIL

C4011

C4013

C4014

3€60

1€67

2€45

sachet

sachet

sachet

200g

150g

200g

7€20

2€50

4€90

AUBERGINES SÉCHÉES AU SOLEIL
NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

Idéal pour

        
      d

es lasagnes rev
isitées

!

22 np



truffes & autres champignons
Truffes noires du Périgor d

en conserve

truffes d’hiver brossées 1er choix (tuber mélanosporum)
origine Périgord certifi ée, poids net après cuisson.

Truffes du Périgor d surgelées

ce procédé est, sans conteste, le meilleur moyen de conserver la truffe 
et de préserver tous ses arômes. les plus grands chefs l’utilisent sous cette 
forme, afi n de disposer toute l’année du diamant du Périgord. Elle devient 
très facile à utiliser par simple décongélation telle une truffe fraîche. expé-
diée sous-vide en colis urgent en sac isotherme avec bloc accumulateur 
de froid.

Champignons cuisinés

Champignons séchés

truffe noire d’hiver du périgord 1ère cuisson

(tuber mélanosporum)

pelures de truffe noire

jus de truffe

truffe d’été du périgord (tuber aestivum)

truffe noire du périgord (tuber mélanosporum)

cèpes cuisinés à l’huile

girolles cuisinées à l’huile  - récolte franÇaise sélectionnée - 

trompettes en conserve

morilles en conserve

morilles séchées extra

cèpes secs extra

girolles séchées

C452
C296

C409
C410

C412

N598

N599

c405

c406

c488

c185

c184

C485

C486

C487

273€00

213€00

228€50

140€00

33€80

56€70

198€00

5€96

4€74

7€06

3€72

11€94

59€83

14€25

21€50

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

sous-vide

sous-vide

boîte 2 parts

boîte 4 parts

bocal 4 parts

bocal 4 parts

bocal 4 parts

bocal équivalent 200g frais

bocal équivalent 240g frais

bocal équivalent 240g frais

12 g

20g

12,5g

25g

50 ml

50g

25g

230g

460g

240g

160g

160g

25g

40g

30g

27€30

42€60

22€85

42€00

16€90

28€35

59€40

13€70

21€80

16€95

5€95

19€10

17€95

5€70

6€45
réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

cèpes secs extra
réf. c486

girolles cuisinées à l’huile
réf. c488

morilles séchées extra
réf. c485

23 np



Sauces

Mayonnaise et Moutardes Aromatisées

Moutardes issues de l ’Agriculture Biologique

Herbes aromatiques du Périgor d

Condiments

Sels aromatisés

sauce périgueux aux truffes noires du périgord 1.5%

sauce aux cèpes

sauce aux morilles 6% 

mayonnaise à la truffe noire 3%

moutarde violette de brive

moutarde violette en grain au mout de raisin

domaine des terres rouges

moutarde aux noix domaine des terres rouges

moutarde au piment doux domaine des terres rouges

moutarde aromatisée à la truffe noire 3%

domaine des terres rouges

moutarde bio curry et curcuma

moutarde bio saveur mangue et graine de lin

moutarde bio saveur cèpes

aromates bio du périgord origan romarin sariette

aromates bio du périgord - viandes et grillades

cornichons aigres doux

cornichons au vinaigre de vin

sel de guérande au safran bio

sel de guérande aromatisé bio spécial poisson

sel de guérande aromatisé au thym bio

spécial viandes et grillades

sel de guérande à la framboise du périgord

sel de guérande aux noix du périgord

sel de guérande à la truffe d’été 3%

fleur de sel à la truffe d’été 6% mérigot

A601
A602

A603

A605

A681 

A633

A606

A607

A608

A609

A689

A688

A687

G12171

G12173

C4016

C4017

G12133

G12131

G12130

C166

C167

C168

C300

4€55

4€33

1€98

3€23

6€58 

2€40

2€73

2€73

2€73

5€45

4€15

4€15

4€15

21€75

21€75

0€98

1€98

3€25

3€20

2€98

3€30

3€30

7€55

30€40

boîte

boîte

boîte

boîte

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

bouteille

bouteille

bouteille

bocal

100g

200g

200g

200g

180g 

200g

200g

200g

200g

200g

130g

130g

130g

20g

20g

450g

190g

100g

100g

 

100g

200g

200g

100g

50g

4€55

8€65

3€80

6€45

11€85 

4€80

5€45

5€45

5€45

10€90

5€40

5€40

5€40

4€35

4€35

3€25

3€20

2€90

6€60

6€60

7€55

15€20

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

sauces & condiments

réf. a606réf. a633

r
éf

. a
68

9

r
éf

. a
68

8

r
éf

. a
68

7
réf. a607 réf. a608 réf. a609

réf. a681

15€20

11€85

Fleur de sel

à la truffe d’été 6% 

Mayonnaise

à la truffe

noire 3%

r
éf

. c
30

0

réf. g12130

réf.c4016

réf. g12131réf. g12133

4€10

3€70

NOUVEAUTÉ

450g

NOUVEAUTÉNOUVEAUTÉ

450g

190g

450g

NOUVEAUTÉ

24 np



Huiles

Vinaigrettes BIO

Graisses

huile de noix vierge bio huilerie d’aiguevive

huile de noix tradition moulin du val

huile de noix vierge moulin du val

huile de noix vierge 1ere pression à froid bio

moulin de la gaumerie

huile de noisette vierge à froid bio

moulin de la gaumerie

huile d’olive et arÔme truffe noire

vinaigrette au piment d’espelette bio

vinaigrette saveur tomate et basilic bio

vinaigrette saveur truffes bio

vinaigrette saveur mangue baies roses bio

vinaigrette saveur figue et oignons bio

graisse d’oie

graisse de canard

A634 
A6022

A668

A669

A671

A672

A620
A621

A698

A697

A696

A695

A694

C394
C393

C419

51€20

79€20

30€20

24€70

55€80

70€00

37€40

85€00

28€00

28€00

28€00

28€00

28€00

1€23

0€98

1€16

bouteille

bouteille 

bouteille

bidon

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bocal

boîte

bocal

25 cl

50 cl 

25 cl

50 cl

25 cl

25 cl

25 cl

5 cl

25 cl

25 cl

25 cl

25 cl

25 cl

320g

700g

340g

12€80

19€80

7€40

12€35

13€85

17€50

9€35

4€25

7€00

7€00

7€00

7€00

7€00

3€95

6€95

3€95

réf. €/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en €

réf.

Vinaigrettes BIO

réf.

Vinaigrettes BIO

€/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

huiles, vinaigres & graisses

réf. a695 réf. a696 réf. a697 réf. a698

réf. a671réf. a623 réf. a624

r
éf

. a
65

6

réf. a664

r
éf

. a
60

22

réf. a672

7€40

5€40 54€35

18€80

13€85

17€15

7€00
huile de noix tradition moulin du val

NOUVEAUTÉ

Vinaigres

vinaigre de vin blanc aromatisé à la truffe - moulin de la gaumerie

vinaigre de vin blanc aromatisé à la noix - moulin de la gaumerie

vinaigre de vin rouge aromatisé à la framboise - moulin de la gaumerie

vinaigre d’hydromel rucher du marandou

vinaigre balsamique traditionnel de modène aop. 12 ans minimum

vinaigre balsamique de modène igp castagno

A623

A624

A625

A6008

A664

A656

30€20

29€60

30€20

15€20

543€50

21€60

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

25 cl

25 cl

25 cl

50 cl

10 cl

25 cl

7€55

7€40

7€55

7€60

54€35

5€40

réf. €/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en €prix en €

25 np



fromages du périgord & chutneys

Fromages d ’Artisans du Périgor d
Accompagnements Foie Gras

& Fromagestomme de vache du périgord affinée au lait cru ferme de la brunie

demi tomme de vache affinée au lait cru ferme de la brunie

marinade de fromage ferme de la brunie

trappe echourgnac à la  noix

tommette de brebis abbaye d’echourgnac

lot de confits 5x50g
poires piment, oignons, cerises noires, figues, oignon jus de truffe

sucré salé d’oignons frais

confit de figues

confit d’oignons au monbaZillac

chutney de figues

chutney de mangue

confit d’oignons

O3105

O3121

O3120

O3100

O3128

X13103

A657

A658

A611

A612

A613

A614

2€66

2€48

2€90

2€87

2€99

3€46

3€80

3€41

4€83

2€27

2€27

2€27

pièce de 9 parts

pièce de 6 parts

bocal

pièce de 6 parts

pièce de 9 parts

bocaux

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

600g

315g

200g

300g

550g

250g

100g

110g

90g

220g

220g

220g

15€95

7€95

5€80

8€90

16€45

6€60

3€80

3€75

4€35

5€00

5€00

5€00

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

& Fromages

réf.
& Fromages& Fromages

€/10
& Fromages& Fromages

0g
& Fromages

cdtnmt / nbr parts
& Fromages

cdtnmt / nbr parts
& Fromages

poids net prix en €

-17%
10€75

60
-27%

9€55

Le Périgord réserve encore bien des découvertes. Nous vous proposons ici, la dégustation de quelques joyaux confi dentiels, fabriqués çà et là par des arti-
sans locaux passionnés. la trappe d’echourgnac est fabriquée par les moniales de l’abbaye d’echourgnac en périgord. femmes de patience, les trappistes 
prennent le temps d’affi ner leur fromage délicatement pour lui donner la force de la liqueur de noix de la Distillerie du Périgord à Sarlat. Surprenantes, les 
moniales innovent et créent une tomme de brebis délicieuse à la couleur ivoire qui en dit long sur la qualité de ce fromage.

-17%
10€75 

8€90

trappe d’echourgnac à la noix
réf. o3100 

Confi t d’oignons 
réf. a614

Lot de

5 Confi ts

confit de poires au piment d’espelette
confit d’oignons au jus de truffe
confiture de cerises noires
confit de cerise au poivre de séchuan
confit d’oignon rouge aux épices

réf. x13103

tomme de vache
du périgord au lait cru

réf. o3105

marinade de fromage
réf. o3120

tommette de brebis 
réf. o3128

5 Confi ts

-27%
9€55 

6€95

tomme de vache tommette de brebis 
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réf. d715

réf. d708 réf. d711

réf. d716

nogaillous domaine de bequignol

arlequines de carlux

noix au chocolat

noix grillées

pain d’épices artisanal figues et noix

les douceurs

Fruits au sirop

rafraîchis à l ’alcool

Confi series et douceurs régionales

clémentines rafraîchies vodka

mirabelles rafraîchies eau de vie de prunes

mini poires rafraîchies eau de vie

mini-pommes rafraîchies calvados

D718

D742

D715

D716

D701

D703

D708

D711

D772

20€69

20€69

20€69

20€69

14€44

3€98

3€40

3€40

3€45

bocal

bocal

bocal

bocal

boîte de 18 pièces

sachet

sachet

sachet

6 à 8 parts

29 cl

29 cl

29 cl

29 cl

80g

250g

200g

200g

200g

6€00

6€00

6€00

6€00

11€55

9€95

6€80

6€80

6€90

réf.

rafraîchis à l ’alcool

réf.

rafraîchis à l ’alcool

€/10

rafraîchis à l ’alcool

€/10

rafraîchis à l ’alcool

0g

rafraîchis à l ’alcool

0g

rafraîchis à l ’alcool

cdtnmt 

rafraîchis à l ’alcool

cdtnmt 

rafraîchis à l ’alcool

volume 

rafraîchis à l ’alcool

volume 

rafraîchis à l ’alcool

prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

d715
mini poire rafraîchies
eau de vie

réf. d718

réf. d742

lucy borie
c’est dans la petite entreprise familiale de 
dordogne que lucy, jeune chef pâtissière 
exerce ses talents. passionnée de cuisine, 
elle n’a pas repris, mais complété l’aventure 
de ses parents apiculteurs, en se concen-
trant sur la conception de pâtisseries à base 
de miel issu de la production familiale.
Les macarons « recette Lucy » en 
contiennent une petite proportion, qui en 
plus de leur donner un goût original, leur 
confère des vertus de conservation inha-
bituelles pour des produits frais de cette 
qualité.

a conserver au réfrigérateur
dlc : 2 semaines.

lucy borie
c’est dans la petite entreprise familiale de 
dordogne que lucy, jeune chef pâtissière 
exerce ses talents. passionnée de cuisine, 

coffret de 25 macarons artisanaux

coffret de 16 macarons artisanaux
U1069

U1070

5€39

5€74

boîte cristal

boîte cristal

500g

330g

26€95

19€60

réf. €/100g/cl cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

6€00

Le Domaine Béquignol

u1069
coffret 25 macarons

u1070
coffret 16 macarons

19€60
coffret 16 macarons

26€95
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pruneaux d’agen fourrés à la crÊme de pruneaux

Z2378
Z2373

Z2372
Z2374
Z2376

4€38

4€19

5€63

4€98

4€75

ballotin

boîte en fer

cagette bois

cagette bois

cagette bois

250g

400g

240g

400g

720g

13€50

19€90

34€20

10€95

16€75

Ballotin de chocolats

fins assortis

j.patouillard

Z2301
Z2333

9€98

9€68

ballotin

ballotin

150g

250g

14€85

24€20

réf. €/100g cdtnmt
/ nbr parts

poids net prix en €

réf.réf. €/10€/100g0g cdtnmt / nbr partscdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. Z2301 et Z2333

réf. Z2372

réf. Z2374
réf. Z2376

réf. Z2373

réf. Z2378

cagette assortiment chocolats artisanaux maison guinguet

installé à privas au coeur de l’ardèche,
Joël Patouillard est un chocolatier de renom-
mée internationale, grâce à son titre de meilleur 
ouvrier de france en chocolaterie. ses créations 
n’ont pas d’égal en matière de saveurs. origina-
lité et goût sont ses maîtres-mots, et ces ballotins 
vous permettront de goûter aux créations d’un 
des plus talentueux maître chocolatier de france.

chocolatier artisanal de qualité, reconnue pour ses produits originaux et toujours excellents, la maison guinguet 
était productrice de pruneaux à ses débuts. De fi l en aiguille, producteur de pruneaux au chocolat puis chocolatier, 
c’est maintenant une référence incontournable du sud-ouest dans ces deux activités étroitement liées. laissez-vous 
séduire par une de leurs spécialités...

chocolats & pruneaux d’agen

Pruneaux d ’Agen fourrés 

à la crème de pruneaux

maison guinguet
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chocolats & biscuits

Tablettes de chocolat 

bovetti

Valter Bovetti, fi ls de restaurateur Italien, s’installe en France et rêve de 
fonder sa chocolaterie. il y parvient en 1994 où une grande aventure 
commence. présent de la sélection de la matière première en equa-
teur, au ghana et en papouasie jusqu’à la fabrication de ses choco-
lats d’exception, il livre dans ses tablettes à fenêtre (dont il est d’ailleurs 
l’inventeur) une variété de parfums originaux et savoureux.

Biscuits artisanaux

lou cocal

succombez aux gourmandises de  lou cocal : située en plein coeur 
de sarlat, cette biscuiterie artisanale dirigée par olivier charpenet, 
produit de délicieuses spécialités sucrées avec des ingrédients de 
qualité, typiques de notre région. traditionnelle et innovante.

tablette de chocolat noir 73%

tablette de chocolat noir oranges confites

tablette de chocolat noir piment d’espelette

tablette de chocolat lait caramel et fleur de sel

tablette de chocolat lait noisettes

lot de 5 tablettes de chocolat
noir, orange confites, piment d’espelette,
caramel et fleur de sel, noisettes.

tarte artisanale aux noix du périgord aop

pain d’épices artisanal figues et noix

boîte duo de sablés artisanaux

aux noix du périgord aop & fruits rouges

D785

D786

D787

D788

D789

X13130

D7010

D772

D7054

3€60

4€00

4€00

4€35

4€35

5€68

2€37

3€45

44€55

tablette

tablette

tablette

tablette

tablette

tablettes

unité

6 à 8 parts

boîte métal

100g

100g

100g

100g

100g

500g

300g

200g

200g

3€60

4€00

4€00

4€35

4€35

19€60

7€10

6€90

9€10

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

-33%
5€40

-30%
5€74

-30%
5€74

-23%
5€68

-23%
5€68

-30%
28€24

Valter Bovetti

maî tre chocolatier

Olivier Charpenet

biscuiterie lou cocal

réf. d772

réf. d7010

réf. d7054

200g

NOUVEAUTÉ

300g 7€10

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ

réf. d785 réf. d786 réf. d787 réf. d788 réf. d789
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À Tartiner

pâte à tartiner véritable chocolat noir noisettes 

pâte à tartiner véritable chocolat lait noisettes

crème de marrons bio

pâte a tartiner noisettes cacao bio

D764

D763

C172

Z2523

2€75

2€75

2€21

3€33

bocal

bocal

bocal

bocal

200g

200g

230g

150g

5€50

5€50

5€30

5€00

Miels du Rucher du Marandou

miel de dordogne d’été

miel de forÊt de dordogne

miel de printemps du rucher du marandou

miel d’acacia

hydromel du périgord «la marandelle» 14%

d7024

d7025

d7021

d7020

d7028

d7029

d7046

d7045

w5049

2€52

1€91

2€52 

1€91

2€52

1€91

2€94

2€47

33€10

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

bouteille

250g

500g

250g

500g

250g

500g

250g

500g

50 cl

6€30

9€55

6€30

9€55

6€30

9€55

7€35

12€35

16€55

réf. €/100g/cl cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

miels & confitures

réf. d7021 réf. d7028 réf. d7030 réf. d7031 réf. d7032

réf. c172

réf. d764 réf. d763

réf. Z2523

réf. d7024

Cacao

boîte de véritable cacao en poudre 100% bovetti

D7000 3€78 boîte fer 200g 7€55

Confi tures artisanales

de l’Abbaye d ’Échourgnac

confiture extra aux figues

confiture extra aux fraises

confiture de melon d’espagne au citron

confiture extra aux abricots

confiture extra aux oranges amères

confiture extra à la rhubarbe

D754

D755

D757

D7030

D7031

D7032

1€95

1€64

1€64

1€64

1€55

1€55

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

325g

325g

325g

325g

325g

325g

6€45

5€40

5€40

5€40

5€10

5€10

réf. €/100g/cl cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

pâte à tartiner véritable 
chocolat noir noisettes 

pâte à tartiner véritable 
chocolat lait noisettes 
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Limonades artisanales

au pur jus de citron

limonade artisanale pur jus de citron maxara

D796
D795

6€36

5€27

bouteille

bouteille

33 cl

75 cl

2€10

3€95

réf. a675 réf. a6015 réf. a6015réf. a676

Nectars et jus de fruits artisanaux

lot de 6 nectars de fruits artisanaux 6x25cl
abricot, pÊche jaune, poire williams, fraise, framboise, myrtille

nectar d’abricots du roussillon

nectar de pÊche jaune vallée du rhone

nectar de poire williams du lyonnais

nectar de fraise origine france

nectar de framboise origine france

nectar de myrtille sauvage d’ardèche-loZère

jus de pomme de dordogne

jus de pomme fraise de dordogne

X13132

D7001

D7002

D7003

D7004

D7005

D7006

D782

D7036

10€23

8€80

9€20

11€20

11€60

12€80

14€60

3€85

4€80

6 bouteilles

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

150 cl

25 cl

25 cl

25 cl

25 cl

25 cl

25 cl

100 cl

100 cl

15€35

2€20

2€30

2€80

2€90

3€20

3€65

3€95

4€80

réf. €/100cl cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

15€35

-9%
17€05

jus de fruits & pâtisseries

réf. d795

réf. d796

Joies de la Pâtisserie Maison

moulin de la gaumerie

farine artisanale de noix bio sans gluten

farine artisanale de noisette bio sans gluten

les meules du moulin de l’évÊque
farines ultra-artisanales *

farine de blé t110

farine de blé t80

son de blé

* à conserver au réfrigirateur

moulin du val

préparation pour gâteau aux noix

préparation pour gâteau aux noisettes

A673

A674 

A6015

A6016

A6014 

A675

A676

1€29

1€69

0€39

0€39

0€38

2€23

2€23

paquet

paquet 

sachet

sachet

sachet

flacon

flacon

500g

500g

1000g

1000g

500g 

320g

320g

6€45

8€45 

3€90

3€90

1€90 

7€15

7€15

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

1000gNOUVEAUTÉ

1000gNOUVEAUTÉ

500g NOUVEAUTÉ

-9%
17€05 

15€20

lot de 6 néctars de fruits artisanaux - réf. x13132

réf. d7001 réf. d7002 réf. d7003 réf. d7004 réf. d7005 réf. d7006

NOUVEAUTÉ NOUVEAUTÉ
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cafés, thés & infusions

Thé

comptoir du thé franÇais
revisiter vos tasses de thé en voyages gustatifs, telle est la phi-
losophie du comptoir français du thé depuis déjà 30 ans. la 
passion du thé les pousse aux 4 coins du monde pour vous pro-
poser le mariage harmonieux entre le thé, les fruits, les épices 
et les fl eurs. Laissez-vous séduire par des senteurs d’ailleurs...

Thé en vr ac - boîte en fer

thé noir ceylan o.p parfumé

thé noir darjeeling fop

thé noir grand earl grey

thé des oasis à la menthe

thé bleu vert oolong caramel beurre salé

Thé en boîte de 20 sachets

thé noir ceylan

thé darjeeling fo

thé grand earl grey

thé des oasis à la menthe

thé vert et noir kama sutra

thé oolong caramel beurre salé

G12105

G12106

G12107

G12109

G12164

G12111

G12112

G12114

G12116

G12162

G12163

10€50

10€40

10€55

10€00

12€50

23€88

22€00

23€88

23€50

25€88

23€50

boîte fer

boîte fer

boîte fer

boîte fer

boîte fer

20 sachets

20 sachets

20 sachets

20 sachets

20 sachets

20 sachets

100g

100g

100g

90g

80g

40g

40g

40g

40g

40g

40g

10€50

10€40

10€55

9€00

10€00

9€55

8€80

9€55

9€40

10€35

9€40

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

réf. g12105

réf. g12106

réf. g12107

réf. g12166

réf. g12164

Cafés

la brÛlerie sarladaise
torréfacteur depuis près de 30 ans, l’équipe de la brûlerie sarladaise
inonde les rues de ses senteurs exquises.
une matière première rigoureusement sélectionnée, leur permet de
vous proposer des cafés de la plus grande qualité, choisis parmi les
meilleurs crus du monde.

Infusions du Périgor d

terre du causse

lot de 3 cafés moulus colombie, éthiopie, saveurs

café grains pur arabica moka éthiopie

café grains pur arabica mélange de saveurs

café moulu pur arabica mélange de saveurs

café moulu pur arabica moka éthiopie

café moulu pur arabica colombie

boîte de tisanes verveine bio

boîte de tisanes menthe bio

boîte de tisanes thym bio

X13012

G12103

G12104

G12100

G12101

G12102

G12159

G12160

G12161

1€87

1€86

1€74

1€74

1€86

1€86

23€50

23€50

23€50

lot de 3 paquets

paquet

paquet

paquet

paquet

paquet

boîte 20 sachets

boîte 20 sachets

boîte 20 sachets

750g

250g

250g

250g

250g

250g

20g

20g

20g

14€76

4€90

4€35

4€35

4€90

4€90

4€70

4€70

4€70

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €

-12%
4€96

-12%
4€96

réf. g12106réf. g12106
-10%

10€00

réf. g12159

réf. g12161

14€45€

Lot de 3 cafés moulus

colombie - éthiopie - saveur

réf. €/100g cdtnmt / nbr parts poids net prix en €prix en €
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réf. f846

réf. f847

réf. f848

apéritifs & liqueurs
Crèmes et liqueurs

crème de châtaigne 18°

crème de cassis 18°

crème de pÊche de vigne 18°

crème de violette 18°

crème de noix 20°

crème de rose 16°

liqueur de noix 20°

liqueur périgourdine 20°

F846

F847

F848

F861

F863

F849

F830

F831

32€70

32€00

32€00

32€00

32€00

32€00

27€10

29€80

distillerie salamandre

distillerie salamandre

distillerie salamandre

distillerie salamandre

distillerie salamandre

distillerie salamandre

distillerie lapouge

distillerie lapouge

50 cl

50 cl

50 cl

50 cl

50 cl

50 cl

50 cl

50 cl

16€35

16€00

16€00

16€00

16€00

16€00

13€55

14€95

réf.

Crèmes et liqueurs

réf.

Crèmes et liqueurs

€/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en €

Fruits à l ’eau-de-vie de Sarlat

distilerie de la salamandre

cerneaux liqueur

griottes kirsh 18°

mirabelle à la liqueur 18°

pruneaux à l’armagnac 18°

reine claude 18°

F890

F891

F893

F894

F895

55€29

55€29

57€00

53€86

53€00

bocal

bocal

bocal

bocal

bocal

35 cl

35 cl

35 cl

35 cl

35 cl

19€35

19€35

19€95

18€85

18€55

réf. €/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en €

Lot de 3

Apéritifs 37,5 cl

figues - noix - gratte cul

réf. f846

-20%
19€50 

15€60

réf. f801

réf. f890

réf. f802

réf. f891

réf. f829

réf. x13028

réf. f893

Apéritifs

sarlanoix apéritif à la noix 16°

ratafia apéritif à la prune 15°

apéritif fenelon 17°

apéritif à la pÊche 16°

apéritif à la chataigne 16°

absinthe 65°

pastis bleu du périgord 45°

floc de gascogne rosé famille expert 17°

apéritif tariquet idée folle 17°

apéritif artisanal à la truffe 16°

apéritif artisanal gratte cul 11,5°

apéritif artisanal sangria blanche 11,5°

apéritif artisanal à la noix 11,5°

hypocras apéritif artisanal médiéval 11,5°

apéritif artisanal à la figue 17°

lot de 3 apéritifs figues, noix et gratte cul

F801

F802

F8020

F806

F807

F8153

F829

F808

F864

F809

F813

F815

F817

F818

F852

X13028

18€43

18€43

21€71

20€00

21€29

56€86

42€80

18€67

18€47

26€53

14€53

14€53

14€53

14€53

20€67

20€80

distillerie lapouge

distillerie lapouge

distillerie lapouge

distillerie lapouge

distillerie lapouge

distillerie lapouge

distillerie la salamandre

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

3 bouteilles

70 cl

70 cl

70 cl

70 cl

70 cl

35 cl

50 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

12€90

12€90

15€20

14€00

14€90

19€90

21€40

14€00

13€85

19€90

10€90

10€90

10€90

10€90

15€50

11€25

réf. €/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en €

vie de Sarlat

-20%
19€50

absinthe 65°
€86

distillerie lapouge

distillerie lapouge
NOUVEAUTÉ
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-7%
16€50

-6%
9€569

-6%
18€59

-4%
19€54

-5%
18€30

-11%
17€70

bières de micro brasseries régionales
Brasserie Artisanale de Sarlat périgord

pack de 6 bières brassée 24 blondes 33cl 
pack de 6 bières brassée 24 ambrées 33cl
pack de 6 bières brassée 24 blanches 33cl
pack de 6 bières brassée 24 blondes l’adorée 33cl
pack de 6 bières brassée 24 indian pale ale 33cl
pack de 6 bières brassée 24 d’hiver 33cl
pack de 6 bières brassée 24 à la liqueur de noix 33cl
coffret de 2 bières 33cl + 1 verre
1 bière blonde, 1 ambrée + 1 verre à bière brasserie artisanale de sarlat

coffret de 4 bières 33cl + 2 verres
1 bière blonde, 1 bière ambrée, 1 bière blanche, 1 bière à la liqueur de noix

+ 2 verres à bière brasserie artisanale de sarlat

coffret de 3 bières 75cl + sous bock
1 bière blonde, 1 bière ambrée, 1 bière blanche + 2 verres à bière brasserie artisanale de sarlat

X13198
X13249
X13248
X13251
X13250
X13252
X13377
W5055

W5056

W5057

7€75

8€33

8€33

8€33

8€33

8€33

8€33

13€57

13€57

8€27

6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
2 bouteilles

4 bouteilles

3 bouteilles

198 cl
198 cl
198 cl
198 cl
198 cl
198 cl
198 cl
66 cl

132 cl

225 cl

15€35

16€50

16€50

16€50

16€50

16€50

16€80

8€95

17€35

18€60

réf. €/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en €prix en €

Brasserie Lapépie à Plaisance périgord

pack de 6 bières artisanales blondes 33cl
pack de 6 bières artisanales ambrées 33cl
pack de 6 bières artisanales brunes 33cl
pack de 6 bières artisanales pale ale 33cl

X13259
X13260
X13261
X13262

10€15

10€15

10€15

10€15

6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles

198 cl
198 cl
198 cl
198 cl

20€10

20€10

20€10

20€10

réf.
Brasserie Lapépie à Plaisance 

réf.
Brasserie Lapépie à Plaisance 

€/100cl
Brasserie Lapépie à Plaisance 

€/100cl
Brasserie Lapépie à Plaisance 

cdtnmt / nbr parts volume prix en €

Brasserie Gaill arde à Gignac lot

pack de 6 bières blondes kiclac 33cl
pack de 6 bières blondes 33cl
pack de 6 bières triple 33cl

X13258
X13170
X13257

10€15

8€79

9€70

6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles

198 cl
198 cl
198 cl

20€10

17€40

19€20

réf.

Brasserie Gaill arde à Gignac 

réf.

Brasserie Gaill arde à Gignac 

€/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en €

réf. €/100cl cdtnmt / nbr parts volumevolume prix en €prix en €

réf. €/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en €

réf. €/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en €

Brasserie La Chavagn’ à Chavagnac périgord

pack de 6 bières blondes 33cl
pack de 6 bières ambrées 33cl

X13172
X13254

7€93

8€84
6 bouteilles
6 bouteilles

198 cl
198 cl

15€70

17€70

Brasserie du Roc Mol à Sarlat périgord

pack de 6 bières artisanales american pale ale 33cl
pack de 6 bières artisanales amber ale 33cl
pack de 6 bières artisanales american wheat beer 33cl

X13310
X13311
X13312

9€55

9€55

9€55

6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles

198 cl
198 cl
198 cl

18€90

18€90

18€90

Brasserie Michard à Limoges haute-vienne

pack de 6 bières blondes 33cl
pack de 6 bières ambrées 33cl 
pack de 6 bières blanches 33cl
pack de 6 bières brunes 33cl
pack de 6 bières ambrées double fermentation 33cl

X13314
X13315
X13316
X13317
X13318

9€39

9€39

9€39

9€39

10€00

6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles

198 cl
198 cl
198 cl
198 cl
198 cl

18€60

18€60

18€60

18€60

19€80

Brasserie La Lutine à Limeuil périgord

pack de 6 bières artisanales blondes 33cl
pack de 6 bières artisanales ambrées 33cl
pack de 6 bières artisanales brunes 33cl
pack de 6 bières artisanales pale ale 33cl

X13169
X13264
X13263
X13265

8€49

8€94

8€94

8€94

6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles

198 cl
198 cl
198 cl
198 cl

16€80

17€70

17€70

17€70

réf. €/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en €

-5%
17€70

réf.w5056

réf. x13169

-5%
17€70 

16€80

COFFRET DE 4 BIÈRES + 2 VERRES
brasserie artisanale de sarlat  - 4 x 33cl

(1 blonde, 1 ambrée, 1 blanche)

PACK DE 6 BIÈRES
BLONDES KICLAC
brasserie gaillarde

6 x 33cl

réf. x13258

PACK DE 6 BIÈRES
AMERICAN PALE ALE

brasserie du roc mol
6 x 33cl

réf. x3310

PACK DE 6 BIÈRES
AMBRÉES DOUBLE 

FERMENTATION
brasserie michar

6 x 33cl

réf. x13318

cdtnmt / nbr parts

NOUVEAUTÉ

-6%

16
161616
8

NOUVEAUTÉ

cdtnmt / nbr parts

NOUVEAUTÉ

34 np



bières belges

bières du monde

bières de micro brasseries régionales

réf. w5055 réf. w5056

Brasserie La Margoutie à Blis et Bor n périgord

pack de 6 bières artisanales blondes 33cl
pack de 6 bières artisanales ambrées 33cl
pack de 6 bières artisanales noires 33cl

X13266
X13171
X13268

8€94

8€49

8€94

6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles

198 cl
198 cl
198 cl

17€70

16€80

17€70

bières du monde

-5%
17€70

Brasserie Ratz à Cahor s lot

pack de 6 bières artisanales du quercy blondes 33cl
pack de 6 bières artisanales du quercy blanches 33cl
pack de 6 bières artisanales du quercy ambrées 33cl
pack de 6 bières artisanales du quercy brunes 33cl
pack de 6 bières artisanales du quercy saint patrick 33cl
pack de 6 bières artisanales du quercy pépita lemon 33cl
pack de 6 bières artisanales du quercy 33cl

X13269
X13270
X13271
X13272
X13211
X13273
X13089

8€33

8€33

8€33

8€33

8€33

8€33

7€70

6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles

198 cl
198 cl
198 cl
198 cl
198 cl
198 cl
198 cl

16€50

16€50

16€50

16€50

16€50

16€50

15€25

réf. €/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en € 

réf. €/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en € 

réf.

Brasserie La Margoutie à Blis et Bor n 

réf.

Brasserie La Margoutie à Blis et Bor n 
€/100cl

Brasserie La Margoutie à Blis et Bor n 
€/100cl

Brasserie La Margoutie à Blis et Bor n 

cdtnmt / nbr parts
Brasserie La Margoutie à Blis et Bor n 

cdtnmt / nbr parts
Brasserie La Margoutie à Blis et Bor n 

volume prix en € 

-5%
16€07

Brasserie des 2 Ours à Nontron périgord

pack de 6 bières artisanales du périgord blondes 33cl
pack de 6 bières artisanales du périgord ambrées 33cl

X13298
X13299

7€83

7€83
6 bouteilles
6 bouteilles

198 cl
198 cl

15€50

15€50

prix en € 

-16%
18€60

pack de 6 bières allemandes krombachen pils blondes 33cl
pack de 6 bières espagnoles guineu ipa amarillo 33cl
pack de 6 bières américaines spencer trappist ale 33cl
pack de 6 bières irlandaises o haras double ipa 33cl
pack de 6 bières du hollandaise ‘t ij ipa 33cl
pack de 6 bières réunionaises dodo bourbon 33cl
pack de 6 bières tchéques budweiser budvar blondes 33cl
pack de 6 bières ecossaises innis & gunn gunpowder ipa 33cl
pack de 6 bières suédoises motorhead bastards blondes 33cl
pack de 6 bières autrichiennes samichlaus ambrées 33cl

pack de 6 bières belges brussels beer project babylone ambrées 33cl
pack de 6 bières belges corsendonk rousses 33cl
pack de 6 bières belges delirium tremens blondes 33cl
pack de 6 bières belges triple karmeliet blondes 33cl
pack de 6 bières belges jambe de bois blondes 33cl
pack de 6 bières belges houppe blondes 33cl
pack de 6 bières belges cuvée des trolls blondes 25cl
pack de 6 bières belges blanche de charleroi blondes 33cl
pack de 6 bières belges lupulus hopera blondes 33cl
pack de 6 bières belges smash blondes 33cl
pack de 6 bières belges grisette bio et sans gluten blondes 25cl
pack de 6 bières belges black [c] noires 33cl
pack de 6 bières belges averbode blondes 33cl
pack de 6 bières belges blanche de namur blanches 25cl

X13353
X13354
X13355
X13356
X13357
X13358
X13359
X13360
X13361
X13373 

X13362
X13363
X13364
X13365
X13366
X13367
X13368
X13369
X13370
X13371
X13372
X13374
X13375
X13376

4€24

11€82

15€45

9€39

11€52

9€70

6€67

10€00

14€24

14€85 

10€30

7€12

8€18

9€09

9€70

11€21

5€76

6€06

8€33

8€94

6€40

10€76

9€70

6€80

6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles

6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles
6 bouteilles

198 cl
198 cl
198 cl
198 cl
198 cl
198 cl
198 cl
198 cl
198 cl
150 cl 

198 cl
198 cl
198 cl
198 cl
198 cl
198 cl
150 cl
198 cl
198 cl
198 cl
150 cl
198 cl
198 cl
198 cl

réf. €/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en €

réf. €/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en €

8€40

23€40

30€60

18€60

22€80

19€20

13€20

19€80

28€20

29€40 

20€40

14€10

16€20

18€00

19€20

22€20

11€40

12€00

16€50

17€70

9€60

21€30

19€20

10€20

DISPONIBLES
À L’UNITÉ

-16%
18€60 

15€50

-5%
16€07 

15€25

PACK DE 6 BIÈRES
AMBRÉES ARTISANALES

DU PÉRIGORD 
brasserie des 2 ours

6 x 33cl
 réf. x13299 

PACK DE 6 BIÈRES ARTISANALES DU QUERCY
brasserie ratZ  - 6 x 33cl

réf. x13299 

DISPONIBLES
À L’UNITÉ

NOUVEAUTÉS

35 np



réf. f822 réf. f823 réf. f886 réf. f826

eaux-de-vie régionales & alcools du monde

Eaux-de-vie régionales

vieille prune de souillac louis roque

vieille prune de souillac louis roque

vieille prune de souillac réserve impériale louis roque

eau-de-vie de prune d’ente distillerie la salamandre 46°

cognac tanguide v.s.o.p 40° (10ans)

cognac tanguide x.o 40° (30ans)

bas-armagnac hors d’âge monsieur expert 43°

bas-armagnac hors d’âge monsieur expert 43°

bas-armagnac 1979 monsieur expert 43°

F822

F860

F856

F823

F886

F887

F826

F827

F828

56€00

56€67

119€86

68€36

51€29

120€00

67€14

59€43

118€86

bouteille

magnum

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

70 cl

150 cl 

70 cl

70 cl

70 cl

50 cl

35 cl

70 cl

70 cl

39€20

85€00

83€90

47€85

35€90

60€00

23€50

41€60

83€20

réf. €/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en €

Rhum Don Papa

philippines rum 40° 70cl Rhum Diplo
matico

réserve exclusive

véneZuela ron 40° 70cl

réf. f8137 réf. f8141

réf. f8005 réf. f8089

réf. f8005 réf. f8089

Alcools du monde

rhum don papa philippines 40°

rhum don papa 10 ans philippines 40°

rhum diplomatico réserve exclusive véneZuela 40°

rhum dictador 20 ans  40° colombie

rhum bally vieux 3 ans + coffret martinique 45°

rhum nation 5 ans  sherry finish oloroso trinidad 40°

rhum botran reserva 15 ans guatemala 40°

rhum centenario 12 ans costa rica 40°

vodka beluga noble 40°

F8005

F8137

F8089

F8004

F8021

F8138

F8141

F8142

F8007

59€07

101€29

63€42

99€83

82 €71

75€64

54€14

53€86

75€07

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

70 cl

70 cl

70 cl

70 cl

70 cl

70 cl

70 cl

70 cl

70 cl

41€35

70€90

44€40

69€95

57€90

52€95

37€90

37€70

52€55

réf. €/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en €

-17%
50€18

-9%
77€84

-12%
50€93

réf. f8142réf. f8138

-17%
50€18

41€35
-12%

50€93

44€40
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whiskies

Whiskies Japonais

togouchi kiwami 40° blend

tokinoka white oak 40° blend

akashi meisei white oak blended 40°

nikka from the barrel pure malt double matured blended 43°

F8091

F8092

F8093

F8147

68€26

89€40

71€19  

79€80

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

70 cl

50 cl

50 cl

50 cl

48€90

44€70

35€60

39€95

réf.

Whiskies Japonais

réf.

Whiskies Japonais

€/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en €

Whisky Américain / Bourbon

knob creek patiently aged bourbon 50°
F8000 74€29 bouteille 70 cl 52€00

réf. €/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en €

Whiskies Écossais

jura 12 ans elixir single malt scotch 46°

dalmore 12 ans single malt scotch 40°

highland park 12 ans single malt scotch 40°

whisky ecosse robert burns + coffret blended scotch 40° 

glenfarclas 10 ans single malt scotch 40°

rock oyster blended scotch 46.8°

gordon graham’s black bottle blended scotch 40°

macnamara unchilfiltered rum cask finish blended scotch 40°

loch lomond signature et son etui blend scotch 40°

loch lomond 12 ans et son etui single malt scotch 46°

jura 12 ans single malt scotch 46°

F8011

F8015

F8017

F8024

F8094

F8140

F8143

F8144

F8145

F8146

F8148

85€57

93€50

77€21

40€36

75€64

80€00

39€83

43€57

38€43

87€00

71€36

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

70 cl

70 cl

70 cl

70 cl

70 cl

70 cl

70 cl

70 cl

70 cl

70 cl

70 cl

59€90

65€45

54€05

28€25

52€95

56€00

27€95

30€50

26€90

60€90

49€95

réf. €/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en €

réf. f8091

réf. f8150 réf. f8152

réf. f8147

réf. f8144réf. f8145 réf. f8146

réf. f8091

réf. f8145 réf. f8146

Whiskies Français

j. michard single malt 46° limoges 

armorik classic single malt 46° breton

lascaw 5 ans blended malt scotch 40° distillerie du périgord

lascaw 15 ans blended malt scotch 40° distillerie du périgord

F8150

F8082

F8151

F8152

96€86

61€29

42 €71

85€57

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

70 cl

70 cl

70 cl

70 cl

67€80

42€90

29€90

59€90

réf. €/100cl cdtnmt / nbr parts volume prix en €

80

90

NOUVEAUTÉ

90 NOUVEAUTÉ

9090 NOUVEAUTÉ

NOUVEAUTÉ
NOUVEAUTÉ

59€90

67€80

J. M
ich

ard

single malt 46°

distillé à limoges
Lasca

w 15
 ans

blended malt scotch 40°

distillerie du périgord

-6%
52€17

-7%
37€74

37 np



sens dessus dessous igp périgord

château miaudoux 2018 aoc cÔtes de bergerac

château les vieilles pierres 2013 aoc lussac st emilion

château bouteilley 2016 aoc cÔtes de bordeaux

saronsberg earth in motion afrique du sud tulbagh 2018

vinultra pounamu sauvignon nouvelle Zelande marlborough 2017

deresZla tokaji sec hongrie tokaji 2018

deresZla tokaji asZu hongrie tokaji 2013

casas patronales carmenere reserva chili maule vallee 2016

casas patronales carmenere reserva chili maule vallee 2015

aduna- aduna joven espagne rioja 2017

villa campa roble espagne ribera del duero 2016

ego marionette espagne jumilla 2017

tortora vinos syrah espagne bio 2017

domaine lafon 2017

château la coustarelle 2016

X13297

X13018

X13037

X086

VBAS001B18

VBNZ001B17

VBHE001B18

VMHE001F13

VRCI001B16

VRCI001M15

VRES002B17

VRES003B16

VRES004B17

VRES001B17

X13092

X13021

13€46

7€99

13€09

9€60

18€60

22€53

14€53

61€20

15€47

18€20

13€33

22€80

15€73

10€40

5€88

8€17

 6 bouteilles

 6 bouteilles

 6 bouteilles

 6 bouteilles

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

 6 bouteilles

 6 bouteilles

450 cl

450 cl

450 cl

450 cl

75 cl

75 cl

75 cl

50 cl

75 cl

150 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

450 cl

450 cl

30€36

35€984

58€90

43€20

13€95

16€90

10€90

30€60

11€60

27€30

10€00

17€10

11€80

7€80

26€47

36€75

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

promotions de vins
par 6 bouteilles

AOC Bergerac et Bor deaux

AOC Cahor s

-23%
39€60

-25%
35€70

-9%
39€90

-16%
44€10

-9%
65€40

-10%
48€00

ceresa - ceresa primitivo italie pouilles 2015

nicchiaia chianti filetto italie toscane 2016

alta vista malbec classic reserva argentine mendoZa 2017

babylon’s peack pinotage afrique du sud swartland 2017

paxton the guesser australie mc laren vale 2017

backhouse Zinfandel états-unis californie 2015

ixsir altitudes liban 2013

lagoalva castelao y touriga portugal ribatejo 2017

mas codina cava brut nature espagne penedes 2014

la jara prosecco spago friZZante italie venetie

caisse bois assortiment vins du monde

VRIT001B15

VRIT002B16

VRAR001B17

VRAS001B17

VRAU001B17

VREU001B15

VRLN001B13

VRPG001B17

VPES001B14

VPIT001BNM

X13342

12€00

18€53

18€27

19€87

22€13

21€33

28€00

14€00

18€80

16€00

23€01

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille(s)

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

450 cl

9€00

13€90

13€70

14€90

16€60

16€00

21€00

10€50

14€10

12€00

99€90

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

6 bouteilles de vin moelleux

sens dessus dessous - igp périgord

réf. x13297
6 bouteilles de vin moelleux

sens dessus dessous - igp périgord

-23%
39€60

30€36

vins du monde

le cellier du périgord ouvre ses frontières… embarquez pour une escapade au 
cœur des vignobles du monde entier et découvrez le travail de vignerons pas-
sionnés. laissez-vous emporter par un chianti toscan, un Zinfandel californien 
ou encore un tokaji hongrois. vous trouverez dans notre sélection€ le nectar qui 
saura faire voyager votre nez et vos papilles.

Caisse 
en Bois

Assor 
timent

de 6 Vins du Monde

► espagne ego marionette jumilla rouge 2017
► nouvelle Zelande vinultra pounamu sauvignon marlborough 2017
► argentine alta vista malbec classic reserva mendoZa 2017
► liban ixsir altitudes 2013
► afrique du sud saronsberg earth in motion tulbagh 2018
► californie backhouse Zinfandel 2015

NOUVEAUTÉS

de 6 Vins du Monde

99€90

38 np



château miaudoux bio 2018

château jonc blanc racine 2016

château pecany tradition 2017

château vari aoc  2016

domaine l’ancienne cure bio 2018

château la jaubertie mirabelle bio 2015

château cluZeau 2015

château court les muts 2016 aoc cotes de bergerac

VRBC005B18

VRBC027B16

VRBC030B17

VRBC025B16

VRBC015B18

VRBC008B15

VRBC004B15

VRCB001B16

8€87

23€47

8€80

12€87

10€83

22€53

14€00

14€20

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

75 cl 

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

6€65

17€60

6€60

9€65

8€20

16€90

10€50

10€65

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

Bergerac Rouges aoc bergerac

château champarel 2014

château de beauportail 2016

château de tiregand 2016

château la renaudie 2015

domaine des costes tradition bio 2015

VRPT005B14

VRPT004B16

VRPT001B16

VRPT006B15

VRPT007B15

17€67

16€33

17€60

15€80

16€13

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

13€25

12€25

13€20

11€85

12€10

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

Pécharmant Rouges aoc pécharmant

moncalou 2016 rouge tradition

lo doma 2016 rouge cuvée haut de gamme sans bois

périgord noir 2016 rouge en fÛt

florimont rosé 2018

VRVD002B16

VRVD003B16

VRVD001B16

VSVD001B18

8€53

14€83

11€33

7€73

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

6€40

11€20

8€50

5€80

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

Vins de Domme igp périgord

château combel la serre pur fruit du causse 2018

château croZe de pys tradition 2016

château la coustarelle 2016

château lamartine 2015

château lamartine 2014

château pineraie 2016

clos de gamot 2014

clos la coutale 2017

domaine lafon 2018

domaine lafon 2017

domaine mas del perie la roque 2018

prieure de cenac 2015

château croZe de pys prestige 2016

château la coustarelle l’éclat 2015

château lamartine cuvée particulière 2015

château pineraie l’authentique 2012

VRCS039B18

VRCS012B16

VRCS001B16

VRCS005B15

VRCS005M14

VRCS011B16

VRCS031B14

VRCS013B17

VRCS038B18

VRCS038M17

VRCS006B18

VRCS014B15

VRCS036B16

VRCS018B15

VRCS003B15

VRCS015B12

11€80

10€80

9€80

12€27

13€17

13€00

17€53

9€67

7€83

8€70

21€20

14€33

15€33

36€73

17€07

29€13

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

magnum

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

magnum

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

150 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

150 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

8€85

8€10

7€35

9€20

19€75

9€75

13€15

7€25

5€95

13€05

15€90

10€75

11€50

27€55

12€80

21€85

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

Cahor s rouges aoc cahors

vin rouge fruité

vin rouge charpenté

vin rosé

vin blanc sec

vin blanc moelleux

vin blanc liquoreux

vin pétillant

carte des vins

39 np
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réf. x13041

Promotion

6 bouteilles de
château la jaubertie « mirabelle » 2017

-10%
110€40

98€80

château cluZeau 2016

château cluZeau l’envol 2014

château court les muts 2018

château de la jaubertie 2018

château la jaubertie mirabelle bio 2017

château laulerie 2018

château vari bio 2018

domaine l’ancienne cure bio jour de fruit 2018

promotion de 6 château la jaubertie mirabelle 2017

VBBC002B16

VBBC001B14

VBBC006B18

VBBC007B18

VBBC005B17

VBBC030B18

VBBC031B18

VBBC008B18

X13041

12€73

22€07

10€07

10€60

24€53

9€00

9€27

10€83

21€95

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

6 bouteilles

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

450 cl

9€55

16€55

7€55

7€95

18€40

6€75

6€95

8€20

98€80

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

Bergerac blancs secs aoc bergerac

colombard-ugni blanc n°3 2018

chenin chardonnay n°2 2018

chardonnay gros manseng  blanc n°12 2018

gros et petit manseng n°4 2018

bulles fraîches 002 pétillant

merlot tannat n°7 2018

VBCG008B18

VBCG014B18

VBCG015B18

VMCG004B18

VPVF001BNM

VRCG003B18

7€07

9€20

10€53

9€20

10€27

7€87

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

5€30

6€90

7€90

6€90

7€70

5€90

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

Domaine Uby igp cÔtes de gascogne

75 clNOUVEAUTÉ

75 clNOUVEAUTÉ

75 clNOUVEAUTÉ

chardonnay gros manseng  blanc n°12 2018
75 cl

chardonnay gros manseng  blanc n°12 2018
NOUVEAUTÉ

réf. vbcg003b18 réf. vmcg004b18réf. vbcg003b18 réf. vmcg004b18réf. vmcg004b18

6€90
5€90

NOUVEAUTÉ

réf. vbcg014b18réf. vpvf001bnm réf. vbcg014b18réf. vpvf001bnmréf. vpvf001bnm

6€907€70

NOUVEAUTÉ
NOUVEAUTÉ

vin rouge fruité

vin rouge charpenté

vin rosé

vin blanc sec

vin blanc moelleux

vin blanc liquoreux

vin pétillant

-10%
110€40

40 np



carte des vins

Prem
ière

s

Grive
s

AU MEILLEUR PRIX

DE FRANCE 

château miaudoux 2018 bio

château court les muts 2018

domaine l’ancienne cure 2018 bio

château pecany

domaine de coutancie 2018 aoc rosette

VMCB002B18

VMCB005B18

VMCB006B18

VMCB009BNM

VMRE001B18

9€20

11€80

10€83

8€33

13€00

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

6€90

8€85

8€20

6€25

9€75

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

Vins blancs moell eux aoc cÔtes de bergerac

château cluZeau la tourelle de cluZeau bio 2018 aoc monbaZillac 

château cluZeau bois blanc  2015 aoc monbaZillac

château de monbaZillac 2010 aoc monbaZillac

grande reserve 2015 aoc monbaZillac

château pecany tradition bio 2012 monbaZillac

château court les muts vendanges tardives 2009 aoc saussignac 

château des eyssards cuvée flavie 2015 aoc saussignac

château miaudoux 2011aoc saussignac

VMMC001B18

VMMC006B15

VMMC009B10

VMMC013B15

VMMC017B12

VMSC001B09

VMSC003F15

VMSC004F11

15€87

26€60

24€67

21€20

17€53

24€33

31€10

26€60

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

75 cl

75 cl

75 cl

37€5 cl

75 cl

75 cl

50 cl

50 cl

11€90

19€95

18€50

7€95

13€15

18€25

15€55

13€30

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

Vins blancs liquor eux
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réf. vmcg001b18

8€00
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2b
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2b
18

5€90

11€50

réf. vmcg001b18

15€90

le magnum

€90

7€60
la bouteille

premières grives 2018

premières grives 2018

le classic 2018

le classic 2018

cÔté tariquet 2018

chardonnay 2018

chardonnay tÊte de cuvée 2017

sauvignon 2018

amplitude 2017

dernières grives 2016

rosé 2018

entracte effervescent brut 2018

VMCG001B18

VMCG001M18

VBCG004B18

VBCG004M18

VBCG001B18

VBCG002B18

VBCG005B17

VBCG003B18

VBCG013B17

VMCG002B16

VSCG002B18

VPCG002B18

10€13

10€60

7€87

6€40

10€67

8€53

15€33

8€53

13€20

22€00

6€87

15€33

bouteille

magnum

bouteille

magnum

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

75 cl

150 cl

75 cl

150 cl

75  cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

7€60

15€90

5€90

9€60

8€00

6€40

11€50

6€40

9€90

16€50

5€15

11€50

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

Domaine Tariquet

igp cÔtes de gascogne

Prem
ière

s G
rive

s

au meilleur prix

de france 

chardonnay tÊte de cuvée 2017

sauvignon 2018

-32%
16€90

entracte effervescent brut 2018
75 cl

75 cl

NOUVEAUTÉ

41 np



carte des vins

clos des verdots 2018

château de la jaubertie 2018

château la jaubertie mirabelle 2017

château court les muts 2018

château miaudoux 2018 bio

domaine l’ancienne cure bio 2018

château vari 2017

château grand boise sainte victoire 2018 aoc cÔtes de provence

château puech haut cuvée prestige 2018  igp d’oc

château puech haut cuvée tete de belier 2018 aop languedoc

domaine de l’ancienne cure aoc bergerac sec

domaine de l’ancienne cure aoc bergerac rouge

domaine de l’ancienne cure aoc bergerac rosé

château la renaudie aoc pecharmant

domaine resseguier la cadourque vin 2016 aop cahors

domaine uby blanc sec ubycub

domaine uby blanc doux  ubycub

domaine uby rouge ubycub

domaine uby rosé ubycub

VSBC004B18

VSBC008B18

VSBC005B17

VSBC007B18

VSBC009B18

VSBC010B18

VSBC015B17

VSPE001B18
VSPE001M18

VSOC001B18
VSOC001M18

VSVO001B18

VBBC008QNM

VRBC015QNM

VSBC010QNM

VRPT006QNM

VRCS045Q18

VBCG009QNM

VMCG007QNM

VRCG004QNM

VSCG005QNM

1111€83

10€60

14€83

10€47

9€07

10€83

11€07

17€33

19€00

16€27

19€00

23€87

498

4€98

4€98

6€58

3€31

4€58

6€80

4€58

4€58

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

magnum

bouteille

magnum

bouteille

bag in box

bag in box

bag in box

bag in box

bag in box

bag in box

bag in box

bag in box

bag in box

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

150 cl

75 cl

150 cl

75 cl

500 cl

500 cl

500 cl

500 cl

500 cl

500 cl

500 cl

500 cl

500 cl

8€95

7€95

11€20

7€85

6€80

8€20

8€30

13€00

28€50

12€20

28€50

17€90

24€90

24€90

24€90

32€90

16€55

22€90

20€40

22€90

22€90

réf. €/100cl€/100cl cdtnmt volume prix en €

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

Vins rosés du Sud-Ouest aoc bergerac

Vins rosés du Sud-Est

Bergerac bag in box

Cahor s bag in box

Côtes de Gascogne bag in box

Les Bibs bag in box
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château puech haut cuvée prestige 2018 
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12€20

château grand boise sainte victoire 2018 
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sv

o
00
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18

17€90

réf. vbcg009qnm réf. vbcg007qnm

réf. vsbc010qnmréf. vrbc015qnmréf. vbbc008qnm

réf. vbcg004qnm réf. vbcg005qnm

la bargemone 2018 aoc cÔteaux d’aix en provence

la bargemone cuvée marina 2018 aoc cÔteaux d’aix en provence

VSAP001B18

VSAP002B18
VSAP002M18

11€87

17€60

16€73

bouteille

bouteille

magnum

75 cl

75 cl

150 cl

8€90

13€20

25€10

75 clNOUVEAUTÉ

château puech haut cuvée tete de belier 2018 aop languedoc

150 cl150 clNOUVEAUTÉ

500 cl

NOUVEAUTÉ

500 cl

NOUVEAUTÉ

500 cl

NOUVEAUTÉ

75 clNOUVEAUTÉ

vin rouge fruité

vin rouge charpenté

vin rosé

vin blanc sec

vin blanc moelleux

vin blanc liquoreux

vin pétillant

42 np



champagne bollinger special cuvée 

champagne charles heidsieck réserve

champagne brice cuvée bio 75cl

champagne brice

champagne xavier loriot

champagne philippe fontaine

château cluZeau l’étincelle pétillant

domaine tariquet entracte effervescent brut 2018
igp cotes de gascogne

domaine uby bulles fraîches 002 pétillant vin de france

château bouteilley 2017 aoc 1er cotes de bordeaux

château de seguin 2016 aoc bordeaux superieur

château tire pe diem 2018 aoc bordeaux

château les vieilles pierres 2014 aoc lussac saint emilion

6 bouteilles château les vieilles pierres 2014

clos floridene 2014 aoc graves rouge

château pontet canet 2014 aoc pauillac rouge

château rouget 2014 aoc pomerol rouge

château fonroque 2016 aoc saint émilion grand cru

château grand corbin d’espagne 2016
aoc saint émilion grand cru

château talbot 2015  aoc saint julien

VBCE002BNM

VBCE017BNM

VBCE027BNM

VBCE016BNM

VBCE004BNM

VBCE014BNM

VPVM001BNM

VPCG002B18

VPVF001BNM

VR1B001B17

VRBS001B16

VRBX001B18

VRLE001B14

X13037

VRGS001B15

VRPC001B14

VRPO001B16

VRSE002B16

VRSE003B16

VRSJ001B15

49€20

47€47

45€27

34€33

29€80

27€73

18€20

15€33

10€27

10€67

12€27

10€00

14€53

13€09

23€47

175€00

84€67

52€00

40€67

115€53

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

6 bouteilles

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

450 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

36€90

35€60

33€95

25€75

22€35

20€80

13€65

11€50

7€70

8€00

9€20

7€50

10€90

58€90

17€60

131€25

63€50

39€00

30€50

86€65

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

Champagnes aoc champagne brut

Pétill ants secs

Grands vins de Bor deaux rouges

-10%
65€40

-10%
41€00

carte des champagnes & vins de prestige

Promotion

6 bouteilles
de château

la vielles pierres
2013

aoc lussac
saint emilion

réf. x13037
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BLANCS SECS
clos floridène 2015 aoc graves blanc

château malartic lagravière 2014 aoc pessac leognan blanc

BLANCS LIQUOREUX
château guiraud 2014 aoc sauternes

château doisy daene 2012 aoc sauternes barsac

château dudon cuvée gallien 2015 aoc sauternes

VBGS001B15

VBPL001B14

VMSS003B14

VMSS004B12

VMSS006B15

29€00

84€60

80€60

67€40 

22€07

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

bouteille

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

75 cl

21€75

63€45

60€45

50€55 

16€55

réf. €/100cl cdtnmt volume prix en €

Grands vins de Bor deaux blancs

philippe
fontaine

xavier
loriot

charles
heidsieck

bollinger cluZeau

-10%
65€40

58€90

43 np



prix ttc

39€30
prix ttc

€30 prix remisé

33€
soit 16%

de remise

j4302

► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 € à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 valisette carton « épicerie fi ne » (39.5 x 19.5 x 12.5 cm)

► 1 terrine fine à l’armagnac - 100g
► 1 terrine vigneronne vendanges tardives - 100g

► 1 bloc de foie gras de canard (bocal twist off) - 130g
► 1 Confi t d’Oignon Rouge aux Épices - 40g
► 1 vin blanc aoc côtes de gascogne - 75 cl
     domaine tariquet « cuvée classic », propriétaire récoltant

► 1 sachet de sablés artisanaux poire bergamote - 7 x 10g
► 1 sachet de truffes au chocolat et cacao - 100g

Grignotages

Autour du Foie Gras

Douceurs

Coffret Tariquet

► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau
    d’une valeur de 10 €
    à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 panier ovale en métal
    et liseré cordelettes
    avec anses (30 x 20 x 12 cm)

► 1 terrine à la vieille prune  - 100g
► 1 terrine vigneronne aux vendanges tardives - 100g
► 1 vin rouge aoc cahors - 37.5 cl,
    domaine lafon propriétaire récoltant

► 1 bloc de foie gras de canard igp 
périgord - 65 g
► 1 Confi t de Figues - 50g

Grignotages

Entrée

Panier Mon P’tit Marchéj4321

prix ttc

30€55

les paniers gourmands

44 np



► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 € à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 corbeille carton noir et or, décor « savoureux » (33 x 20 x 7 cm)

► 1 apéritif artisanal à la noix - 37.5 cl

► 1 terrine de campagne au magret fumé - 100g
► 1 terrine à la vieille prune - 100g
► 1 Grattons de Canard Confi ts - 90g

► 1 bloc de foie gras de canard - 65 g
► 1 Confi t d’Oignons au Jus de Truffes - 50g

Apéritif

Grignotages

Entrée

Cor beill e Apéritivej4323

► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 €
    à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 coffret cadeau avec ruban rouge
    et poignées cordelettes (27 x 27 x 20 cm)

► 1 sachet de noix du périgord au chocolat de rocamadour - 100g
► 1 pâte à tartiner chocolat noisettes - 150g
     garantie sans huile de palme      
► 1 ballotin de truffes au chocolat et cacao - 100g

► 1 cake artisanal aux griottes - 80g
► 1 compote de pommes au caramel et beurre salé - 120g
► 1 sablé artisanal aux myrtilles - 50g
► 1 douceur de fruits exotiques - 100g (mangues et fruits de la passion)
► 1 assortiment de 5 tisanes artisanales - 5 x 20g

► 1 limonade artisanale pur jus de citron - 33 cl
    limonaderie « maxara »

Autour du Chocolat

Douceurs

Boisson

Coffret Tout Sucré « Exquis »j4309

prix ttc

29€10

prix ttc

20€95

prix ttc

€10 prix remisé

25€
soit 14%

de remise

prix ttc

€95 prix remisé

19€80
soit 5%

de remise

prix ttc

39€95

► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 € 
     à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 sac papier décor « bulles festives »
     avec poignées cordelettes (25 x 10 x 22 cm)

► 1 bloc de foie gras de canard - 65 g
► 1 Confi t de Figues Blanches - 28 g
► 1 vin blanc moelleux igp côtes du tarn - 37.5 cl
     cuvée « calèche de villaudric » 

► 1 barre de truffes fantaisie nature - 36 g

Entrée

Douceur

Shopping Bag Dégustationj4304

les paniers gourmands

45 np



prix ttc

38€

► 1 terrine fine à l’armagnac - 100g
► 1 toastinade de canard au miel et fromage de chèvre - 90g

► 1 bloc de foie gras de canard - 130g
► 1 Confi t d’Oignons Rouges Aux Épices - 40g
► 1 vin blanc aoc côtes de bergerac moelleux - 75 cl
    marquis de chamterac

► 1 cookie artisanal thé et miel -50g
► 1 compote de pommes au caramel et beurre salé - 120g

► 1 ballotin de truffes au chocolat et cacao - 100g

Grignotages

Entrée

Desserts

Douceur

Coffret Haute Gastronomie

► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 €
    à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 coffret noir et or décor « savoureux » (33 x 21 x 12 cm)

j4324 prix ttc

43€10
prix ttc

€10 prix remisé

39€90
soit 7%

de remise

► 1 carte de vœux 
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 € à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 panier rectangle en métal et toile de jute avec anses (35 x 25 x 13 cm)

► 1 sel au safran du périgord - 100g
► 1 mélange d’aromates bio du périgord - 20g (origan, romarin et sarriette)
► 1 pâte à tartiner chocolat noisettes - 150g (garantie sans huile de palme)
► 1 Confi ture d’Abricot - 320g
► 2 assortiments de 5 tisanes artisanales - 2 x 5 x 20g

► 1 vin blanc aoc côtes de bergerac moelleux - 75 cl,
    château miaudoux - propriétaire récoltant

Spécialités

Vin

Mon Beau Panier BIOj4346

les paniers gourmands

46 np



► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 €
    à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 panier rectangle en métal
    et liseré cordelettes avec anses (35 x 25 x 13 cm)

► 1 terrine de campagne au magret fumé - 100g

► 1 bloc de foie gras de canard igp du sud-ouest - 100g

► 1 Cassoulet aux Manchons de Canard Confi ts - 760g
► 1 vin rouge aoc cahors - 75 cl, domaine lafon propriétaire récoltant

► 1 gâteau artisanal aux noix du périgord et chocolat - 80g
► 1 compote poire chocolat - 120g
► 1 douceur de fruits exotiques - 100g (mangues et fruits de la passion)

► 1 sachet de noix du périgord
    au chocolat de rocamadour - 100g

Grignotage

Entrée

Plat

Desserts

Douceur

Panier Mon Gros Marchéj4322

prix ttc

51€75

prix ttc

32€10
prix ttc

32€10

prix remisé

29€55
soit 8%

de remise

► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 € à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 Corbeille en Bois « épicerie fi ne » (29 x 19 x 10 cm) 

► 1 terrine vigneronne aux vendanges tardives - 100g
► 1 Grattons de Canard Confi ts - 90g

► 1 bloc de foie gras de canard (bocal twist off) - 90g
► 1 Confi t de Figues Blanches (accomp. du Foie Gras) - 28 g
► 1 pain d’épices artisanal aux figues et noix - 80g
► 1 vin blanc aoc côtes de bergerac moelleux - 37.5 cl, château court-les-mûts, propriétaire récoltant

Grignotages

Entrée

Cor beill e Epicerie Finej4325

► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 € à valoir sur foie-gras-sarlat.com 
► 1 corbeille en osier et tissu beige (44 x 14 x 10 cm)

► 1 verrine de foie gras de canard entier artisanal - 180g
► 1 vin blanc aoc champagne - 75 cl - domaine philippe fontaine - propriétaire récoltant

Plumier Champagnej4339

prix ttc

52€90
prix ttc

€90 prix remisé

48€65
soit 8%

de remise

47 np



► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 € à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 sac isotherme en tissu chiné gris et rouge (36 x 20 x 20 cm)

► 1 terrine de campagne aux cèpes - 100g
► 1 Rillettes de Canard Confi tes - 130g
► 1 saucisse sèche artisanale de canard - 250g

► 1 bloc de foie gras de canard (bocal twist off) - 180g
► 1 Confi t d’Oignons - 50g
► 1 vin blanc igp côtes de gascogne  - 75 cl, domaine uby « colombard-ugni blanc » 

► 1 cookie artisanal thé et miel - 50g
► 1 compote de pommes au caramel et beurre salé - 120g

► 1 bière ambrée brassée 24 - 33 cl, brasserie artisanale de sarlat
► 1 bière blonde brassée 24 - 33 cl, brasserie artisanale de sarlat

Grignotages

Entrée

Douceurs

Boissons

Sac Pique-nique Isoth ermej4311

► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 €
    à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 Valisette Carton « épicerie fi ne »
    (40.5 x 31.5 x 12.5 cm)

► 1 caviar d’aubergines - 100g

► 1 bloc de foie gras de canard artisanal igp sud-ouest - 180g
► 1 Confi t de Cerises Au Poivre de Sechuan - 40g

► 2 cuisses de canard cuites sous la graisse - 380g

► 1 compote poire chocolat - 120g
► 1 cookie artisanal aux noix du périgord et pépites de chocolat - 50g
► 1 cookie artisanal thé et miel - 50g

► 1 Confi ture d’Abricot - 320g
► 1 sachet de meringuettes artisanales - 80g (parfums noix, noisette et vanille)
► 5 papillotes de chocolat et céréales craquantes - 5 x 8 g. révillon maitre chocolatier

► 1 jus de pomme fermier - 100 cl
► 1 limonade artisanale pur jus de citron - 75 cl
    limonaderie « maxara »

Grignotage

Entrée

Plat

Desserts

Douceurs

Boissons

Coffret Plaisirs Gourmandsj4326prix ttc

64€10

Grignotage

Entrée

Plat

prix ttc

€10 prix remisé

59€80
soit 7%

de remise

prix ttc

61€20

prix ttc

64€85

► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 € à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 coffret noir blanc et doré et nœud satin (33 x 21 x 11 cm) 

► 1 sachet de truffes au chocolat et cacao - 100g
► 1 sachet de pruneaux enrobés de chocolat noir - 100g
► 1 gâteau artisanal aux noix du périgord et chocolat - 80g
► 1 barquette de cabécous au chocolat blanc - 95 g (bouchées praliné amandes et noisettes
    à la crêpe dentelle enrobées de chocolat blanc
► 1 sachet d’amandes enrobées de chocolat - 90g
► 1 boîte de ticoco - 100g (cubes de noix de coco enrobés de chocolat noir et lait)
► 1 tablette de chocolat noir et piment d’espelette - 100g, bovetti artisan chocolatier en périgord
► 1 sachet cône, mélange de chocolat noir et au lait - 80g
► 1 ballotin d’assortiment de chocolats - 100g, chocolatier patouillard meilleur ouvrier de france (mof) 

► 1 nectar d’abricot du roussillon - 25 cl, artisan fruitier « patrick font »

Autour du Chocolat

Boisson

Coffret Tout Chocolatj4308

les paniers gourmands

48 np



prix ttc

76€85

prix ttc

72€15

prix ttc

71€85

► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 €
    à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 boîte à chapeau décor « savoureux »
    (13 x  34 cm)

► 1 Grattons de Canard Confi ts - 90g
► 1 Rillettes d’Oies Confi tes - 65 g

► 1 bloc de foie gras de canard artisanal, igp sud-ouest - 180g
► 1 Confi t de Figues Blanches (accomp. Foie Gras) - 28 g
► 1 pâté façon grand-mère au foie gras 20% - 130g
► 1 boîte de 2 fluteaux de jambon au foie gras de canard - 200g

► 1 Gésiers de Canard Confi ts - 380g
► 1 huile de noix tradition - 4 cl
► 1 sel au safran du périgord - 30g

► 1 vin blanc aoc côtes de gascogne - 75 cl
    domaine tariquet « sauvignon »
    propriétaire récoltant

Grignotages

Autour du Foie Gras

Assor timent pour Salade Sarladaise

Vin 

Boîte à Chapeau Savoureusej4318

► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 € à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 coffret « livre » aux couleurs du périgord (36 x 26 x 13 cm) 

► 1 apéritif artisanal à la noix - 25 cl

► 1 Rillettes d’Oie Confi tes - 65 g

► 1 verrine de foie gras de canard entier artisanal - 120g
► 1 Confi t de Figues - 50g
► 1 sel au safran du périgord - 30g

► 1 jambonneau à l’ancienne - 350g
► 1 vin rouge igp côtes de bergerac - 75 cl, château pécany « tradition 
»

► 1 sachet de noix du périgord au chocolat de rocamadour - 100g
► 1 gâteau artisanal aux noix du périgord et chocolat 80g

Apéritif

Grignotage

Entrée

Spécialités

Douceurs

Boîte du Périgor dj4314

► 1 planche apéritif en bois
► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 € à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 panier rectangle osier/bois avec anses rabattables (35 x 27 x 13 cm)

► 1 terrine vigneronne aux vendanges tardives - 100g
► 1 caviar d’aubergines - 100g

► 1 bloc de foie gras de canard igp sud-ouest - 200g
► 1 Confi t d’Oignons - 50g
► 1 vin blanc aoc monbazillac bio - 75 cl, château cluzeau « la tourelle de cluzeau » 
      propriétaire récoltant

► 1 jambonneau à l’ancienne - 350g
► 1 moutarde violette de brive - 200g

► 1 sachet de truffes au chocolat et cacao - 100g

Grignotages

Entrée

Plat

Douceur

Panier Gourmand Traditionj4319

49 np



► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 €
    à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 Valisette Carton « épicerie fi ne » (40.5 x 31.5 x 12.5 cm) 

► 1 terrine de campagne aux cèpes  - 100g
► 1 terrine de campagne au magret fumé - 100g
► 1 Fritons de Canard Confi ts - 190g

► 1 foie gras de canard entier artisanal(bocal twist-off) - 180g
► 1 Confi t d’Oignons Rouges Aux Épices - 40g
► 1 vin blanc aoc côtes de bergerac doux - 75 cl
    château pecany / propriétaire récoltant

► 1 Manchons de Canard Confi ts - 765 g
► 1 purée fine de patates douces aux cèpes - 180g
► 1 vin rouge igp comté tolosan - 75 cl, famille grassa cuvée « en colline » 

► 1 gâteau artisanal aux noix du périgord et chocolat - 80g
► 1 compote poire chocolat - 120g

► 1 ballotin de truffes au chocolat et cacao - 200g

Grignotages 

Entrée

Plat

Dessert

Douceur

Colis Gourmandj4315

► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 €
    à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 panier isotherme avec anses coloris rouge
    et gris (43 x 28 x 22 cm) 

► 1 apéritif artisanal à la noix - 37.5 cl 

► 1 terrine de campagne à la vieille prune - 100g
► 1 caviar d’aubergines - 100g
► 1 Grattons de Canard Confi ts - 90g
► 1 vin rosé aoc côtes de bergerac - 75 cl,
     château court les mûts / propriétaire récoltant

► 1 bloc de foie gras de canard igp sud-ouest - 200g
► 1 Confi t d’Oignons (accomp. Foie gras) - 50g

► 1 jambonneau à l’ancienne - 350g
► 1 Moutarde fi ne de Dijon - 30g
► 1 vin rouge aoc cahors - 75 cl
     domaine lafon / propriétaire récoltant

► 1 cookie artisanal aux noix du périgord
    et pépites de chocolat - 50g

Apéritif

Grignotages

Entrée

Plat

Douceur

Panier Gourmand Isoth ermej4310

1 chèque cadeau d’une valeur de 10 €
    à valoir sur foie-gras-sarlat.com

1 Valisette Carton « épicerie fi ne » (40.5 x 31.5 x 12.5 cm) 1 Valisette Carton « épicerie fi ne » (40.5 x 31.5 x 12.5 cm) prix ttc

85€10

prix ttc

81€85
prix ttc

€85 prix remisé

77€75
soit 5%

de remise

► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 € à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 panier rectangle en métal et toile de jute avec anses (30 x 20 x 12 cm)

► 1 sel au safran du périgord - 30g
► 1 mélange d’aromates bio du périgord - 5 g (origan, romarin et sarriette)
► 1 pâte à tartiner chocolat noisettes - 150g (garantie sans huile de palme)
► 1 Confi ture d’Abricot - 150g
► 1 assortiment de 5 tisanes artisanales - 5 x 20g

► 1 vin blanc aoc côtes de bergerac moelleux - 37.5 cl, château miaudoux - propriétaire récoltant

Spécialités

Vin

Mon P’tit Panier BIOj4345

Spécialités

prix ttc

31€05

les paniers gourmands

50 np



► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 € à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 coffret en osier et tissu beige (44 x 32 x 20 cm)

► 1 Rillettes d’Oie Confi tes - 200g
► 1 caviar d’aubergines - 200g

► 1 verrine de foie gras de canard entier artisanal - 180g
► 1 Confi t de Cerises Au Poivre de Sechuan - 40g
► 1 sel au safran du périgord - 30g
► 1 pâté de foie de canard 50 % foie gras - 190g

► 1 ballotin d’assortiment de chocolats - 150g, chocolatier patouillard (mof) 

► 1 vin blanc aoc champagne - 75 cl,domaine philippe fontaine propriétaire récoltant
► 1 vin rouge aoc bordeaux - 75 cl, château tire pé diem propriétaire récoltant

Grignotages

Autour du Foie Gras 

Douceur

Vins

Coffret Luxej4342

► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 €
    à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 Valisette Carton « épicerie fi ne » (40.5 x 31.5 x 12.5 cm)

► 1 pâté de foie de canard 50 % foie gras - 190g 
► 1 terrine fine à l’armagnac - 100g
► 1 terrine de campagne à la vieille prune - 100g
► 1 terrine vigneronne aux vendanges tardives - 100g
► 1 Rillettes d’Oie Confi tes - 65 g
► 1 Grattons de Canard Confi ts - 90g

► 1 foie gras de canard entier artisanal (bocal twist-off) - 180g
► 1 bloc de foie gras de canard artisanal (bocal twist-off) - 180g
► 1 Confi t d’Oignons au Jus de Truffes - 50g
► 1 vin blanc aoc côtes de gascogne - 75 cl, domaine tariquet sauvignan 
     propriétaire récoltant

► 1 Cassoulet aux Manchons de Canard Confi ts - 760g
► 1 jambonneau à l’ancienne - 350g
► 1 sauce périgueux aux truffes noires du périgord 1% - 200g
► 1 vin rouge aoc cahors - 75 cl, domaine lafon propriétaire récoltant

► 1 ballotin de truffes au chocolat et cacao - 100g

Grignotages

Entrées

Plats

Douceur

Colis Grand Gourmandj4316

► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 
10 €
    à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 Valisette Carton « épicerie fi ne »
    (40.5 x 31.5 x 12.5 cm) 

► 1 apéritif artisanal à la noix - 25 cl

► 1 terrine de campagne au magret fumé - 100g
► 1 caviar d’aubergines - 100g
► 1 terrine à la vieille prune - 180g
► 1 terrine fine à l’armagnac - 180g

► 1 jambonneau à l’ancienne - 350g
► 1 magret de canard fourré au foie gras (20%) - 380g
► 1 pâté de foie de canard 50 % foie gras - 190g

► 1 foie gras de canard entier artisanal - 300g
► 1 bloc de foie gras de canard artisanal igp sud-ouest - 180g
► 1 bloc de foie gras d’oie - 100g
► 1 bloc de foie gras de canard - 65 g
► 1 Confi t de Figues - 50g

► 1 mijoté de volaille crémée au cidre
    et patates douces - 600g
► 1 Enchaud à la Périgourdine (Confi t de Porc) - 400g
► 1 vin rouge aoc lussac st emilion - 75 cl
     château les vieilles pierres / propriétaire récoltant 

► 1 compote poire chocolat - 120g
► 1 ballotin de truffes au chocolat et cacao - 200g

Apéritif

Grignotages

Spécialités

Autour du Foie Gras

Plats

Douceurs

Gueuleton du Cell ierj4317

prix ttc

118€10

prix ttc

124€30

prix ttc

208€90

prix ttc

€10 prix remisé

99€70
soit 15%

de remise

prix ttc

€30 prix remisé

99€95
soit 20%

de remise

prix ttc

€90 prix remisé

188€
soit 10%

de remise

51 np



et toujours des frais de port très compétitifs
(à partir de 9,80€ 6,99€ avec suivi colis)

12,99€ si transport urgent pour produits frais (références ou lots avec produits u ou n)

offerts à partir de 149 € d’achat
les conditions générales de vente sont disponibles sur www.foie-gras-sarlat.com

sarl le cellier du périgord
Place de la Liberté • Hôtel de Maleville • BP 39 • 24201 Sarlat Cedex

contact@CellierduPérigord.com • Tél. : 05 53 30 81 30 • Fax : 05 53 30 81 39

www.foie-gras-sarlat.com

j4300

► 1 carte de vœux
► 1 chèque cadeau d’une valeur de 10 € à valoir sur foie-gras-sarlat.com
► 1 Valisette Carton « épicerie fi ne » (40.5 x 31.5 x 12.5 cm) 

► 1 terrine de campagne au magret fumé - 100g

► 1 bloc de foie gras de canard artisanal, igp sud-ouest - 180g
► 1 Confi t de Cerise au Poivre de Séchuan - 40g
► 1 vin blanc moelleux igp périgord - 75 cl
     cuvée « le cerf noir » / vin de pays du périgord

► 2 cuisses de canard cuites sous la graisse - 380g
► 1 vin rouge igp comté tolosan - 75 cl, famille grassa cuvée « en colline » 

► 1 compote poire chocolat - 120g
► 1 cookie artisanal aux noix du périgord et pépites de chocolat - 50g
► 1 cookie artisanal thé et miel - 50g

► 1 Confi ture d’Abricot - 320g
► 1 sachet de meringuettes artisanales - 80g (parfums noix, noisette et vanille)
► 5 papillotes de chocolat et céréales craquantes
    (5 x 8 g révillon maitre chocolatier)

Grignotage

Entrée

Plat 

Dessert

Douceurs

Colis de Noël

-24%
25€

18€95

prix ttc

68€45

Lot 
de 2

 Fl
ûtea

ux

de j
ambo

n

au Fo
ie 

de C
anard

2 x 200g soit 400g

réf. x13051


